
Порядок денний 

тридцятої сесії районної ради 

восьмого демократичного скликання 

 

від 24 липня  2024 року           поч. об 11.00 год. 
 

1. Інформація Косівської окружної прокуратури про стан законності, 

боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати 

діяльності на території Верховинського району за І півріччя 2024 року 

 

2. Про підсумки виконання  районного бюджету за І півріччя 2024 року. 

 

3. Інформація про роботу Верховинського районного відділення 

Головного управління Державної служби надзвичайних ситуацій за 

2023 рік. 

 

4. Інформація про роботу національного природного парку 

«Верховинський» за 2023 рік. 

5. Інформація про роботу Верховинської районної філії Івано-

Франківського обласного центру зайнятості за 2023 рік. 

 

6. Інформація про роботу  відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради  за 2023 рік. 

 

7. Інформація про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Білоберізької сільської ради за 2023 рік.  

 

8. Інформація про роботу  відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Зеленської сільської ради за 2023 рік.  

 

9. Інформація про роботу  відділу культури Верховинської селищної 

ради  за 2023 рік.  

 

10. Про звернення районної ради щодо передачі земельних ділянок із  

Карпатського національного природного парку до складу 

національного природного парку «Верховинський». 

 

11. Про внесення змін та доповнень до Регламенту районної ради. 

 

12. Про затвердження умов оплати   праці працівників районної ради 

 

До відома депутатів: 

1. Лист комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та 

митної політики від 07.06.2024 № 04-32/10-2024/125752 на звернення 

районної ради щодо неприпустимості підвищення акцизного податку на 

пальне. 



2. Лист комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-

комунальних послуг від 11.06.2024 № 04-17/11-2024 на звернення районної 

ради щодо неприпустимості підвищення акцизного податку на пальне. 
3. Лист управління екології та природних ресурсів Івано-Франківської 

обласної державної адміністрації від 04.06.2024 № 04-13/2749 на звернення 

районної ради щодо виділення коштів на будівництво берегоукріплюючих 

споруд на Р.Чорний Черемош для захисту АЗПСМ в селі Верхній Ясенів. 

4. Лист Дністровського басейнового управління водних ресурсів від 

08.05.2024 № 09-17/02/712 на звернення районної ради щодо виділення 

коштів на будівництво берегоукріплюючих споруд на Р.Чорний Черемош 

для захисту АЗПСМ в селі Верхній Ясенів. 

5. Лист філії «Верховинське лісове господарство» ДП «ЛІСИ УКРАЇНИ» 

щодо забезпечення громадян та соціально значущих об’єктів 

територіальних громад використання деревини дров’яної у 2024-2025 

опалювальному сезоні. 

6. Інформація Верховинського комбінату комунальних підприємств про 

господарську діяльність за І півріччя 2024 року. 

 

 



 

 
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія ) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  24 липня  2024 року 

селище Верховина 

Інформація Косівської окружної 

прокуратури про стан законності, 

боротьби зі злочинністю, охорони 

громадського порядку та результати 

діяльності на території Верховинського 

району за І півріччя 2024 року 

 

 Відповідно до пункту 36 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», статті 6 Закону України «Про прокуратуру», 

розглянувши інформацію Косівської окружної прокуратури про стан 

законності, боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та 

результати діяльності на території Верховинського району за І півріччя 2024 

року від 15.07.2024 № 09.54/1-47-374 ВИХ-24, враховуючи рекомендації 

постійної комісії районної ради з питань децентралізації влади, 

адміністративно-територіальної реформи, органів місцевого самоврядування, 

мандатна, депутатської діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини, 

законності та правопорядку, районна рада  

вирішила: 

1. Інформацію Косівської окружної прокуратури про стан законності, 

боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати 

діяльності на території Верховинського району за І півріччя 2024 року, взяти 

до уваги (додається). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної 

реформи, органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської 

діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини, законності та 

правопорядку (Н.КІНДРАТЯК). 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 



Прокуратура України 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ПРОКУРАТУРА 

КОСІВСЬКА ОКРУЖНА ПРОКУРАТУРА 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про результати діяльності Косівської окружної прокуратури на території 

Верховинського району за І півріччя 2024 року. 

 

Згідно статті 6 Закону України «Про прокуратуру», інформую про 

результати діяльності (надання узагальнених статистичних та аналітичних 

даних) Косівської окружної прокуратури на території Верховинського району 

упродовж першого півріччя 2024 року. 

Територіальна юрисдикція Косівської окружної прокуратури 

поширюється на Косівський та Верховинський райони. 

Реалізуючи надані Законом повноваження, органи прокуратури 

спрямовували свою діяльність на забезпечення захисту основоположних прав 

і свобод людини, загальних інтересів суспільства та держави. 

На теперішній час особливе місце в діяльності прокуратури займає 

протидія злочинності та підтримання правопорядку в умовах воєнного стану, 

у тому числі протидія кримінальним правопорушенням, пов’язаним зі 

збройним конфліктом, незаконному використанню бюджетних коштів, 

гуманітарної допомоги та на інших пріоритетних напрямках.  

Основні зусилля правоохоронних органів району зосереджуються на 

своєчасному виявленні таких злочинів, ефективному і повному їх 

розслідуванні та притягненні винних осіб до відповідальності. 

Протягом  першого півріччя 2024 року Косівською окружною 

прокуратурою спільно з правоохоронними органами, органами влади та 

місцевого самоврядування основну увагу зосереджено на зміцненні законності 

та правопорядку в регіоні, недопущенні правопорушень проти основ 

національної безпеки, життя та здоров’я особи, громадської безпеки, 

посиленні протидії корупції, забезпечення принципу невідворотності 

покарання, захисті прав громадян та інтересів держави від неправомірних 

посягань. 

Взаємодія органів виконавчої влади та місцевого самоврядування з 

правоохоронними органами у сфері профілактики правопорушень повинна 

відповідати вимогам Закону та тим викликам сьогодення щодо зміцнення 

законності та правопорядку. 

Вжиті правоохоронними органами заходи сприяли виявленню 

кримінальних правопорушень, впровадженню нових форм та методів протидії 

злочинності, більш ефективному забезпеченню прав потерпілих та 

підозрюваних у кримінальному провадженні. 

Так, на території Верховинського району упродовж першого півріччя 

2024 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 147 

кримінальних правопорушень, що на 11,4% більше, ніж з аналогічний період 

2023 року (132).  



Рівень кримінальних правопорушень на 10 тисяч населення складає 37,6 

та є дещо більшим ніж середній по Івано-Франківській області – 34,7. 

Упродовж шести місяців 2024 року збільшилась кількість 

зареєстрованих особливо тяжких злочинів 5 проти 2. Проте, на 12,5% менше 

зареєстровано тяжких злочинів 28 в 2024 році до 32 в 2023 році. 

Умисні вбивства як і спричинення тяжких тілесних ушкоджень 

протягом поточного періоду 2024 року не вчинялись (в минулому році було 

вчинено 1 умисне вбивство та 1 умисне тяжке тілесне ушкодження).  

Однак, і поточному році вчинено 1 кримінальне правопорушення проти 

статевої свободи та статевої недоторканості особи (ст.152 КК України). 

В порівнянні з аналогічним періодом минулого року зменшилась 

кількість кримінальних правопорушень проти власності: 19 до 24, або менше 

на 20,8% (питома вага правопорушень проти власності становить 16,7% до 

всіх вчинених кримінальних правопорушень на території Верховинського 

району). 

Зокрема, в поточному році вчинено 6 крадіжок та 13 шахрайств. 

Упродовж 2024 року, як і за 6 місяців 2023 року на території 

Верховинського району не було вчинено грабежів, розбоїв та вимагань. 

В порівнянні з 2023 роком зменшився рівень виявлених кримінальних 

правопорушень проти довкілля: 5 проти 8, або менше на 37.5%, а також проти 

безпеки руху та експлуатації транспорту: 1 до 2. 

Протягом 2024 року збільшилась кількість вчинення злочинів особами, 

які раніше вчиняли кримінальні правопорушення: 11 проти 5, кількість 

вчинення кримінальних правопорушень групою осіб 8 проти 2. 

Кримінальні правопорушення неповнолітніми не вчинялися.  

У поточному році зареєстровано 5 кримінальних правопорушень у сфері 

обігу наркотичних засобів, проти 3-х у минулому 2023 році.  

Упродовж 2024 року слідчими та дізнавачами Верховинського 

районного відділення поліції усього розслідувалось 299 кримінальних 

проваджень (з яких, 146 проваджень розпочато у 2024 році). Закінчено 

досудове розслідування у 98 кримінальних провадженнях (з обвинувальними 

актами до суду скеровано 53 кримінальні провадження, 44 кримінальні 

провадження закрито).  

Із направлених до суду кримінальних проваджень – 12 про тяжкі та 

особливо тяжкі злочини, 1- про корупційні правопорушення та у сфері 

земельних правовідносин.  

По закінчених досудовим розслідуванням сума спричинених збитків 

становить 700 тис. грн. (з яких, 474 тис. грн. завдано інтересам держави та 

територіальних громад). В ході досудового розслідування відшкодовано 564 

тис. грн. (у т.ч., 337 тис. грн. інтересам держави та територіальних громад). На 

74 тис. грн. заявлено цивільних позовів. 

Досудове розслідування по 17 кримінальних провадженнях об’єднано та  

16 кримінальних проваджень скеровано за підслідністю.  

Станом на кінець першого півріччя 2024 року у залишку органів поліції 

перебувало 168 кримінальних проваджень. 



Зважаючи на специфіку району актуальним напрямком залишається 

розслідування кримінальних проваджень щодо незаконної порубки лісу та 

незаконного видобування корисних копалин, зокрема піщано-гравійної 

суміші.  

Так, у поточному році до суду скеровано 3 кримінальні провадження за 

ст. 246 КК України – незаконна порубка лісу та 1 кримінальне провадження за 

ст. 240 КК України – незаконне видобування корисних копалин. 

Не може залишитись без уваги необхідність викриття кримінальних 

правопорушень у сфері охорони дитинства, у тому числі стосовно захисту 

житлових та майнових прав дітей, щодо соціального забезпечення, освіти, 

охорони життя і здоров’я, опіки, піклування, усиновлення, праці, а також 

захисту інтересів держави у цій сфері. 

Враховуючи те, що з початку повномасштабної війни до України 

ввезено велику кількість гуманітарної допомоги, яка призначена як для 

цивільних потреб так і для потреб збройних сил України, вимагає активізації 

робота з викриття, фіксації та розслідування фактів незаконного використання 

з метою отримання прибутку гуманітарної або безоплатної допомоги та 

благодійних пожертв. 

В умовах військового часу прорубує переорієнтація роботи 

правоохоронних органів на активізацію можливостей оперативних підрозділів 

щодо виявлення та запобігання злочинам, спрямованим проти національної 

безпеки України.  

Слід активізувати додаткові зусилля на виявлені, припиненні та 

розслідуванні фактів виправдовування та заперечення збройної агресії проти 

України, колабораційної діяльності. 

Вказані результати мають бути досягнуті в тому числі шляхом належної 

реалізації повноважень оперативних підрозділів правоохоронних органів, 

зокрема органів безпеки. 

Також, має стати пріоритетом робота по недопущенню правопорушень 

пов’язаних із незаконним обігом вогнепальної, холодної зброї, боєприпасами, 

вибуховими речовинами. 

На тлі триваючої мобілізації потребує активізації розслідування фактів 

ухилення від призову на військову службу за мобілізацією. Упродовж 2024 

року спостерігається тенденція зменшення кількості виявлених фактів 

вчинення злочинів пов’язаних з ухиленням від призову та мобілізації 2 проти 

6. 

Процесуальними керівниками у кримінальних провадженнях надано 53 

письмові вказівки слідчим (дізнавачам) про проведення слідчих дій. Вивчено 

в порядку нагляду 16 оперативно-розшукових справ, по яких надано 2 

вказівки.  

При здійсненні процесуального керівництва, прокурорами були 

встановлені випадки порушення розумних строків проведення слідчих дій, 

тяганини при здійсненні досудового розслідування кримінальних проваджень. 

За результатами вивчення, окружною прокуратурою скеровано відповідного 

листа в Головне управління Національної поліції в області про усунення 

порушень вимог Закону. 



Також, Косівською окружною прокуратурою забезпечено належну 

організацію діяльності прокурорів з питань представництва інтересів держави 

в суді. Так, упродовж 2024 року при вжитті заходів представницького 

характеру окружною прокуратурою, судами розглянуто та задоволено 7 

позовних заяв на суму 446 тис. грн. Вжитими заходами щодо реального 

виконання рішень судів за позовами прокурора забезпечено виконання рішень 

судів на суму 2821 тис. грн. 

Прокуратурою внесено 6 скарг на незаконні дії та бездіяльність органів 

Державної виконавчої служби під час виконання судових рішень за позовами 

прокурорів, які задоволені. 

Упродовж 2024 року Косівська окружна прокуратура відповідно до 

вимог Закону України «Про запобігання корупції» внесла 1 подання про 

усунення порушень антикорупційного законодавства, яке розглянуто та 

задоволено. 

З питань організації нагляду за додержанням законів при виконанні 

судових рішень у кримінальних справах, а також при застосуванні інших 

заходів примусового характеру, пов’язаних з обмеженням особистої свободи 

громадян окружна прокуратура упродовж 2024 року підготовила та скерувала 

5 документів реагування, за результатом їх розгляду до дисциплінарної 

відповідальності притягнуто 1 посадових осіб. 

Приділялась увага повноті та об’єктивності розгляду звернень громадян. 

Керівництвом та працівниками Косівської окружної прокуратури вчасно та 

повно розглянуто 27 звернень. 

З метою інформування громадськості про роботу органів прокуратури 

результати діяльності Косівської окружної прокуратури систематично 

висвітлювались в засобах масової інформації (протягом 6 місяців 2024 року 

підготовлено 19 виступів). 

Прокурорами взято участь у розгляді 128 кримінальних проваджень в 

суді першої інстанції. 

Колектив прокуратури продовжує роботу, спрямовану на виконання 

покладених завдань і належну реалізацію наданих повноважень щодо 

забезпечення законності та правопорядку на території, якій поширюється 

територіальна юрисдикція Косівської окружної прокуратури. 

 

З повагою, 

 

Виконувач обов’язки керівника  

окружної прокуратури                                    Анатолій ЛУКАШЕНКО 



 
 
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія ) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  24 липня  2024 року 

селище Верховина 
 

Про підсумки виконання 

районного бюджету за  

І півріччя 2024 року 
 

Районний бюджет за І-ше півріччя 2024 року по доходах (загальний і 

спеціальний фонд) виконано на 97,2 відсотка (при затвердженому плані -  

тис. грн., фактично надійшло до бюджету району -1865,3 тис. грн.). 

Невиконання виникло за рахунок недопоступления трансферту з 

Верховинської селищної ради на утримання Верховинського ККП. 

Виконання надходжень загального фонду (без урахування бюджетних 

трансфертів) районного бюджету за звітний період становить 164,3 тис. грн., 

що складає 178,6 відсотка до затвердженого плану (затверджений план на 

звітний період становить 92,0 тис. грн.). 

 До спеціального фонду районного бюджету мобілізовано власних 

надходжень бюджетних установ (інші джерела власних надходжень) на 

протязі 1-ого півріччя 2024 року - 59,6 тис. грн. 

Районний бюджет за І-ше півріччя 2024 року по видатках (загальний і 

спеціальний фонд) виконано на 88,1 відсотка (при затвердженому плані - 1918 

тис. грн., фактично профінансовано - 1689,8 тис.грн.). 

Видаткова частина загального фонду районного бюджету виконана на 

84,0 відсотка ( при затвердженому плані на звітний період - 1918,9 тис. грн., 

фактично профінансовано —1611,5 тис. грн.). В сумі асигнувань найбільший 

відсоток складають асигнування на районну державну адміністрацію - 58,1 

відсотка (інші субвенції з місцевого бюджету), та на районну раду -41,9 

відсотка.  

Видаткова частина спеціального фонду районного бюджету виконана в 

сумі 78,3 тис. грн. установою районної ради з інших джерел власних 

надходжень. Спрямовано на придбання ритуальної символіки ( прапори 

України) - 5,0 тис. грн., переплату сайту Верховинської районної ради - 3,4 

тис. грн., придбання квадрокоптера - 19,9 тис. грн., придбання паливно- 

мастильних продуктів - 50,0 тис. грн..  

 



У ході виконання районного бюджету першочергова увага приділялась 

фінансуванню захищених статей бюджету, зокрема на заробітну плату 

працівників бюджетних установ з нарахуваннями спрямовано - 656,8 тис. грн. 

при запланованих уточнених показниках - 750,8 тис. грн., на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв при затвердженому плані 13,9 тис. грн. 

було спрямовано 12,0 тис. грн. 

Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам, що фінансуються з 

районного бюджету станом на 01.07.2024 року відсутня. 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  районна рада  

вирішила: 

 

1. Інформацію фінансового управління райдержадміністрації про підсумки 

виконання районного бюджету за І півріччя 2024 року взяти до уваги 

(додається). 

 

2. Затвердити звіт про виконання районного бюджету за І півріччя 2024 

року (додається). 

 

3. Керівникам бюджетних установ, що фінансуються з районного 

бюджету: 
 

3.1 Забезпечити утримання чисельності працівників та здійснення 

фактичних видатків на заробітну плату, включаючи видатки на премії та інші 

види заохочення чи винагород, матеріальну допомогу, лише в межах фонду 

заробітної плати, визначеного у рішеннях рад про затвердження бюджетів і 

кошторисах бюджетних установ; 

3.2 Забезпечити безумовне виконання статті 77 Бюджетного кодексу 

України в частині врахування у відповідних місцевих бюджетах у повному 

обсязі потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ і 

проведення розрахунків за надані комунальні послуги та енергоносії; 

3.3 Встановити жорсткий контроль за проведенням своєчасної та у 

повному обсязі оплати праці працівників бюджетних установ і розрахунків за 

енергоносії та комунальні послуги, які ними споживаються, не допускаючи 

будь-якої простроченої заборгованості з таких виплат, залучивши при цьому 

усі фінансові джерела та наявні механізми.  

 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань податків, бюджету і фінансів (О. Петріянчук). 

 

 

 

Голова районної ради      Юрій ФІЛИПЧУК 

 



ДОВІДКА 

про виконання районного бюджету за І-ше півріччя 2024 року. 

 

Районний бюджет за І-ше півріччя 2024 року по доходах (загальний і 

спеціальний фонд) виконано на 97,2 відсотка (при затвердженому плані -  

тис. грн., фактично надійшло до бюджету району -1865,3 тис. грн.). 

Невиконання виникло за рахунок недопоступления трансферту з 

Верховинської селищної ради на утримання Верховинського ККП. 

Виконання надходжень загального фонду (без урахування бюджетних 

трансфертів) районного бюджету за звітний період становить 164,3 тис. грн., 

що складає 178,6 відсотка до затвердженого плану (затверджений план на 

звітний період становить 92,0 тис. грн.). 

 До спеціального фонду районного бюджету мобілізовано власних 

надходжень бюджетних установ (інші джерела власних надходжень) на 

протязі 1-ого півріччя 2024 року - 59,6 тис. грн. 

Районний бюджет за І-ше півріччя 2024 року по видатках (загальний і 

спеціальний фонд) виконано на 88,1 відсотка (при затвердженому плані - 1918 

тис. грн., фактично профінансовано - 1689,8 тис.грн.). 

Видаткова частина загального фонду районного бюджету виконана на 

84,0 відсотка ( при затвердженому плані на звітний період - 1918,9 тис. грн., 

фактично профінансовано —1611,5 тис. грн.). В сумі асигнувань найбільший 

відсоток складають асигнування на районну державну адміністрацію - 58,1 

відсотка (інші субвенції з місцевого бюджету), та на районну раду -41,9 

відсотка.  

Видаткова частина спеціального фонду районного бюджету виконана в 

сумі 78,3 тис. грн. установою районної ради з інших джерел власних 

надходжень. Спрямовано на придбання ритуальної символіки ( прапори 

України) - 5,0 тис. грн., переплату сайту Верховинської районної ради - 3,4 

тис. грн., придбання квадрокоптера - 19,9 тис. грн., придбання паливно- 

мастильних продуктів - 50,0 тис. грн..  

У ході виконання районного бюджету першочергова увага приділялась 

фінансуванню захищених статей бюджету, зокрема на заробітну плату 

працівників бюджетних установ з нарахуваннями спрямовано - 656,8 тис. грн. 

при запланованих уточнених показниках - 750,8 тис. грн., на оплату 

комунальних послуг та енергоносіїв при затвердженому плані 13,9 тис. грн. 

було спрямовано 12,0 тис. грн. 

Заборгованість з виплати заробітної плати працівникам, що фінансуються з 

районного бюджету станом на 01.07.2024 року відсутня. 

 

Начальник фінансового 

управління      Всеволод ВАТАМАНЮК 



Додаток 1 

Звіт 

про виконання районного бюджету за І-ше півріччя 2024 року 

(тис, грн.) 

Код 
платежу Найменування доходів 

Затвердже

но на 2024 

рік з 

урахуванн

ям змін 

Виконано 

за 1-ше 

півріччя 

2024 року 

 Загальний фонд   
11020200 Податок на прибуток підприємств і 

організацій , що належать до комунальної 

власності 

13,0 15,9 

21010000 
Частина чистого прибутку, що 

вилучається до бюджету 

4,5 15,4 

21082400 Кошти гарантійного та реєстраційного 

внесків, що визначені Законом України 

'Про оренду державного та комунального 

майна', які підлягають перерахуванню 

оператором 

  

22010000 Плата за надання адмінпослуг 42,5 45,0 

22080000 Плата за оренду цілісних майнових 

комплексів та іншого майна, що 

знаходиться у комунальній власності 

211,9 88,0 

 Разом власних доходів 271,9 164,3 

41050000 Офіційні трансферти 3749,4 1641,4 
 Разом доходів загального фонду 4021,3 1805,7 

 Спеціальний фонд   
25000000 Власні надходження бюджетних установ  59,6 

 Разом загальний і спеціальний фонд 4021,3 1865,3 

 Найменування видатків   

 Загальний фонд   

0100 Державне управління 1671,3 674,9 
6000 Житлово- комунальне господарство 2300,0 916,6 
8000 Інша діяльність 40,0 20,0 
9000 Міжбюджетні трансферти 10,0  

    

 Всього видатків загального фонду 4021,3 1611,5 
 Спеціальний фонд   

0100 Державне управління  78,3 

8000 Інша діяльність   

 Разом загального та спеціального 
фондів 4021,3 1689,8 

Начальник фінансового  

управління      Всеволод ВАТАМАНЮК 



 

 
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія ) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  24 липня  2024 року 

селище Верховина 
 
 

Інформація про роботу 

Верховинського районного 

відділення Головного управління 

Державної служби надзвичайних 

ситуацій за 2023 рік 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши інформацію про роботу 

Верховинського районного відділення Головного управління Державної 

служби надзвичайних ситуацій за 2023 рік, враховуючи рекомендації 

постійної комісії районної ради з питань децентралізації влади, 

адміністративно-територіальної реформи, органів місцевого самоврядування, 

мандатна, депутатської діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини, 

законності та правопорядку, районна рада  

вирішила: 

1. Інформацію про роботу Верховинського районного відділення Головного 

управління Державної служби надзвичайних ситуацій за 2023 рік, взяти до 

уваги (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної реформи, 

органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської діяльності, етики, 

регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку (Н.Кіндратяк). 

 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 



    

           Додаток  

        до рішення районної ради 

 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про роботу Верховинського районного відділення Головного управління 

Державної служби надзвичайних ситуацій за 2023 рік. 

 

 
Протягом звітного періоду проведено 5 позапланових перевірок (ДЗСТ ЛОК 

«Верховина», ВП ДЗОВ «Сонячні Карпати», готелю «Верховель» ФОП Якимів І.П.), 

ВК «Гердан» ФОП Корнелюк О.Д., Центр соціально-психологічної допомоги Івано-

Франківської ОДА.  

 

Так протягом поточного періоду складено 12 адміністративних протоколів, до 

адміністративної відповідальності за порушення правил пожежної безпеки 

притягнуто 10 осіб за статтями 175-2  КУпАП - 1, 175 – 10, та за статтею183 – 1 

(завідомо неправдивий виклик) матеріали якого направлено на розгляд 

адміністративної комісії Білоберізької сільської ради та прийнято рішення про 

притягнення до адміністративної відповідальності у вигляді штрафу на суму 1700 

грн. 

 

На території обслуговування Верховинського РВ ГУ ДСНС протягом  року 

виникло 47 пожеж (1 пожежа по заяві) проти 33 пожеж за аналогічний період 2022 

року. З них: 18 пожеж – житлові та господарські будівлі, 7 – пожеж на 

підконтрольних органу державного нагляду та контролю, а саме Свято-Троїцький 

чоловічий монастир, столярний цех ПП «Карпати», виробничий цех по 

виготовленню пелети ТзОВ «Біоукрпаливо», ПЦУ Чуда Архистратига Михаїла, 

магазин промпродтоварів ФО-П Тануляк Г.В., відпочинкового комплексу «Сонячні 

Карпати» ПП «Сонячні Карпати», пилорама ФО-П Пилипко Д.Ю., 7 — 

автомобільна та тракторна техніка та 1 завідома неправдивий виклик .  

 

   Протягом звітного періоду на пожежі загинуло 4 особи та травмовано – 1. 

 Зареєстровано протягом поточного періоду 4 декларації відповідності 

матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань пожежної безпеки 

об’єкта.  

Впродовж 2023 року на засідання районної комісії ТЕБ та НС подано 11 

матеріалів, по  яких прийнято відповідні рішення. 

 

Відповідно до вказівки Головного управління ДСНС України в Івано-

Франківській області від 03.02.2023 року за №5401-1030/540551 доповідаю Вам про 

те, що з метою забезпечення інформаційно-роз’яснювальної роботи з пожежної та 

техногенної безпеки в рамках реалізації, функціонування та розвитку проектів 

«Класи безпеки» та «Рух юних пожежних-рятувальників» інспекторським складом 

Верховинського РВ ГУ ДСНС в області проведено роботу з територіальними 

громадами району (Верховиинська ТГ, Білоберізька ТГ та Зеленська ТГ) щодо 

підписання Меморандумів про співпрацю з метою вдосконалення системи навчання 

дітей правил безпеки життєдіяльності шляхом створення Класів безпеки та 



формуванням дружин юних рятувальників-пожежних (ДЮРП). Так 28.11.2023р., в 

Зеленському ліцеї відкрито клас безпеки. 

 

Організовано та проведено узгоджувальні наради з начальниками відділів освіти 

Верховинської ТГ, Білоберізької ТГ, Зеленської ТГ та директорами закладів освіти 

щодо створення в навчальних закладах дружин юних рятувальників-пожежників та 

класів безпеки. Проте станом на сьогодні роботи по  облаштуванню класів 

проводяться в край на низькому рівні, аргументуючи про відсутність коштів на 

придбання навчального матеріалу. 
 

Впродовж 2023 року інспекторським складом райвідділу проведено 

комісійне обстеження найпростіших та протирадіаційних укриттів на території 

Верховинського району (до адмінвідповідальності притягнуто 7 осіб за ст.175 

КУпАП). 

Щокварталу проводилися комісійні обстеження протирадіаційних укриттів 

та найпростіших укриттів, розташованих на території Верховинського району. 

 

 

Начальник Верховинського РВ                                  Михайло ПОЛОЗ 

 
 

 



 

 
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія ) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  24 липня  2024 року 

селище Верховина 
 

Інформація про роботу 

національного природного парку 

«Верховинський»  за  2023 рік 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши інформацію про роботу 

національного природного парку «Верховинський» за 2023 рік, враховуючи 

рекомендації постійної комісії районної ради з питань соціально-економічного 

розвитку, інвестицій, будівництва, туризму, екології, лісового, сільського і 

дорожнього господарства, комунальної власності, розвитку малого та 

середнього бізнесу, районна рада 

вирішила: 

1. Інформацію про роботу національного природного парку «Верховинський» 

за 2023 рік, взяти до уваги (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, 

туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, 

комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.БРОВЧУК). 

 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 



 

 

           Додаток  

        до рішення районної ради 

 

Інформація про роботу Нацоонального Природного Парку 

«Верховинський» за 2023 рік 

 

1. Здійснено реконструкцію водозабору з встановленням відетойників 

очистки та ремонт електро-трансформаторної підстанції візит-центру в селі 

Ільці. 

2. Завершено будівництво дерев’яних будинків для природоохоронні в 

та туристів в урочищі Перкалаба. Активності здійснювалися в рамках Проєкту 

«Збереження Карпатських пралісів» за фінансування Франкфуртського 

зоологічного товариства в Україні. 

3. Споруджено туристичний притулок в урочищі Мокринець біля річки 

Чорний Черемош з метою покращення обслуговування відвідувачів. 

Активності реалізовані в межах Конкурсу місцевих ініціатив в Українських 

Карпатах SNРА, разом з громадською організацією «Карпатська агенція 

розвитку туризму», 

4. Завершено реалізацію Проекту «Пізнання природних багатств Карпат 

з гуцульським конем» в рамках Програми транскордонного співробітництва 

Польща-Білорусь-Україна 2014-2020, встановлено інформаційні знаки, 

надруковано промоційний фотоальбом з картою-додатком кінного 

туристичного маршруту. 

5. Реалізація Проєкту «Врятуємо рись», що  втілюється WWF - Україна. 

На території Парку здійснюється фотомоніторинг рисі євразійської з 

використанням фотопаcток та телеметрії. Проектні активності реалізовуються 

у відповідності до «Плану дій щодо збереження рисі євразійської в Україні», 

затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України. 

6. Реалізація проекту «Екологія - це ми» в загальноосвітніх та 

дошкільних закладах регіону, в межах Конкурсу місцевих ініціатив в 

Українських Карпатах SNPA, разом з громадською організацією «Еко-

Черемош». В рамках реалізації проекту встановлено 4 мультимедійні дошки; 

інформаційні стенди; провеедено ряд заходів із ЗДО та ЗОШ; 

- організовано толоки (закуплено інвентар за проєктні кошти) 

- посадка дерев (туї, ялівці) - в т.ч. церква В.Ясенова; 

- проведено акцію «Від зернини до рослини» (закуплено насіння, які було 

висаджено на територіях ЗДО та ЗОШ); 

- виготовлення та встановлення годівничок для птахів на територіях ЗОШ в 

селах Криворівня, Буковець, В. Ясенів та в ЗДО «Червона шапочка» в с. 

Криворівня. 

7. Подано проект  у Life «Мініпереробний завод по переробці 

дикоростучих». 



8. Створено та занесено на Гугл карту маршрут «село Буркут – гора 

Чивчин», протяжністю 22 км. 

9. Відремонтовано дорогу протипожежного призначення: Буркут - 

Мокрин протяжністю 19 км та Перкалаб - Маскотин протяжністю 2,5 км. 

10.  Відновлено перепади на річках Чорний та Білий Черемош 

протяжність – 48 м.п. 

11. Відновлено дозвільні документи на одержання дозволу для 

продовження будівництва еколого-освітнього візит-центру в урочищі Запідок. 

12. Сплачено земельний податок в сумі 4 861 253,00 гривень. 

13. Сплачено єдиний соціальний внесок в сумі 3 118 619,00 гривень. 

14. Всього сплачено податку па суму 7 979 872,00 гривень. 

15. Надано благодійну допомогу з початку 2022 року і по цей час на 

суму 2 280 848,09 грн. 

 

 

 

Директор НПП «Верховинський»   Михайло НЕЧАЙ 



 

 
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія ) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  24 липня  2024 року 

селище Верховина 
 

 

Інформація про роботу 

Верховинської районної філії 

Івано-Франківського обласного 

центру зайнятості  за  2023 рік 

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», розглянувши інформацію про роботу 

Верховинської районної філії Івано-Франківського обласного центру 

зайнятості за 2023 рік, враховуючи рекомендації постійної комісії районної 

ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, пенсійного 

забезпечення та захисту прав учасників і ветеранів операції об’єднаних сил 

(антитерористичної операції) на сході України та їх сімей, районна рада 

вирішила: 

1. Інформацію про роботу Верховинської районної філії Івано-Франківського 

обласного центру зайнятості за 2023 рік, взяти до уваги (додається). 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань охорони здоров’я, соціального захисту населення, пенсійного 

забезпечення та захисту прав учасників і ветеранів операції об’єднаних сил 

(антитерористичної операції) на сході України та їх сімей (Н.Кімейчук). 

 

 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 



 

 

           Додаток  

        до рішення районної ради 

 

Інформація про роботу Верховинської районної філії  

Івано-Франківського обласного центру зайнятості за 2023 рік 

 

Районною філією надаються соціальні послуги незайнятому населенню 

та роботодавцям згідно Закону України «Про загальнообов’язкове державне 

соціальне страхування на випадок безробіття» та Закону України «Про 

зайнятість населення». 

Одним із першочергових завдань служби зайнятості є досягнення 

високого рівня співпраці з роботодавцями, то передбачає розуміння та 

наполегливу роботу над якісним задоволенням їх потреб. 

Залученню роботодавців до співпраці передує активна роз’яснювальна 

робота щодо можливостей задоволення службою зайнятості потреб 

роботодавців у персоналі та соціальної значимості діяльності служби 

зайнятості. 

Протягом січня - грудня 2023 року скористались послугами служби 

зайнятості всього - 663 безробітних громадян. Рівень безробіття в районі на 

01.01.2024 р. склав-0,73 відсотка до працездатного населення ,що менше на 

0,47 відсотка в порівнянні з минулим роком. 

Станом на 01 січня 2024 року в Верховинській філії перебуває на обліку 

- 135 безробітних громадян, що менше в порівнянні з відповідним періодом 

минулого року на - 82 осіб. Всього мали статус безробітного протягом січня - 

грудня 2023 року - 446 осіб. 

Протягом січня - грудня 2023 року потребу у працівниках подали -161 

роботодавців. 

Серед безробітних громадян, що перебувають на обліку в районній філії 

питома вага складає : 

Жінки - 61% 

Молодь у віці до 35 років - 36% 

З повною вищою освітою - 21% 

З базовою вищою та неповною вищою освітою - 15% 

З професійно-технічною освітою - 19% 

Робі тничі професії - 64% 

Службовці - 23% 

Чисельність громадян, працевлаштованих за направленням служби 

зайнятості та самостійно у січні-грудні становить - 513 осіб, в т.ч. 350 

зареєстрованих безробітних. Працевлаштовано до набуття статусу 

безробітного -163 незайняті особи. Рівень працевлаштування безробітних 

становить - 52,8%. 

Чисельність працевлаштованих безробітних з наданням компенсацій 

роботодавцям відповідно до постанови КМУ від 10.02.2023 року №124, та 

відповідно до постанови КМУ від 18.04.2023 року №338 всього 8 осіб. 



Серед пріоритетних напрямків соціальних послуг, які надає служба 

зайнятості, є організація професійної підготовки, перепідготовки та 

підвищення кваліфікації безробітних, зокрема на замовлення роботодавців, 

видача ваучерів для підтримання конкурентоспроможності деяких категорій 

громадян на ринку праці. 

Професійну підготовку , перепідготовку та підвищення кваліфікації 

проходили - 173 осіб з числа зареєстрованих безробітних громадян. Рівень 

працевлаштування після закінчення професійного навчання становить - 99%. 

Видано ваучери для підтримання конкурентоспроможності деяких 

категорій громадян на ринку праці -15 особам. 

Взяли участь у громадських та інших роботах тимчасового характеру - 

193 особи. 

Всього у звітному періоді було зарсестровано-434 вакансії, з них 

укомплектовано а направленням служби зайнятості - 422 вакансії. Рівень 

укомплектування вакансій складає - 97%. 

Кількість актуальних вакансій в базі даних станом на 01 січня 2024 року 

налічувалось - 11. 

Службою зайнятості проводилась робота з підприємцями, організаціями 

на поточну та перспективну потребу в робітничих кадрах в професійно- 

кваліфікаційному розрізі. 

Одним із пріоритетних напрямів роботи Державної Служби зайнятості в 

умовах воєнного стану, залишається питання працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб (далі - ВПО). Для стабілізації ситуації на ринку праці із 

зайнятістю ВІК) першочерговим завданням є і буде посилення використання 

діючих фінансових механізмів стимулювання для підвищення рівня 

зацікавленості роботодавців у працевлаштуванні людей, активізація реалізації 

комплексу заходів, націлених на сприяння найшвидшому поверненню ВПО до 

активної праці, зокрема через компенсаційні програми або програми 

залучення ВПО) до тимчасової зайнятості, такі як суспільно корисні, 

громадські та інші роботи тимчасового характеру. 

На протязі 2023 року на обліку в Філії перебувало 48 осіб, 

працевлаштовано за січень-грудень 2023 року - 8 осіб з числа внутрішньо 

переміщених осіб, отримали профорієнтаційні послуги - 30 осіб, проходили 

професійне навчання - 3 особи.  Перебувають на обліку станом на 01 січня 

2024 року-3 особи ВІК). 

Відшкодовано з ДФС3Н  роботодавцям компенсації витрат на оплату 

праці за працевлаштування внутрішньо перемішених осіб внаслідок 

проведення бойових дій під час воєнного стану у 2023 році - 7 особам. 

 

Пріоритетними напрямками які необхідно вирішити у 2024 році є : 

- Вжити заходів щодо активізації реалізації активних програм сприяння 

зайнятості населення за результатами діяльності Служби за січень-грудень 

2023 року; 

- Забезпечити інформаційно-консультаційну роботу та активну популяризацію 

програми щодо можливостей програми компенсування роботодавцям 

фактичних витрат на облаштування робочого місця осіб з інвалідністю 



відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.08.2023 №893 

“Деякі питання надання роботодавцям компенсації фактичних витрат за 

облаштування робочих місць працевлаштованих осіб з інвалідністю” серед 

роботодавців району; 

- Забезпечити вжиття всіх заходів з дотриманням вимог законодавства про 

зайнятість населення та комплексний підхід для якісного працевлаштування 

зареєстрованого безробітного у період дії воєнного часу; 

- Вжити організаційні заходи щодо налагодження тісної співпраці з 

отримувачами грантів в якості нових роботодавців, забезпечити на постійній 

основі ефективну комунікацію, інформування про послуги Служби для 

роботодавців, активні та компенсаційні програми сприяння зайнятості, які 

реалізує Служба; 

- Забезпечити надання якісних послуг та індивідуальний підхід для кожного 

УБД та особи з інвалідністю внаслідок війни, з урахуванням рекомендацій 

Технології спрямування та організації навчання УБД та осіб з інвалідністю 

внаслідок війни, яка підготовлена Державним центром зайнятості. 

 

 

 

Заступник директора       Юрій КІКІІІЧУК 

 



 

 
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія ) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  24 липня  2024 року 

селище Верховина 
 

Інформація про роботу відділу 

освіти, молоді та спорту 

Верховинської селищної ради  

за 2023 рік  

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 

Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 

інформацію про роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 

гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, районна 

рада 

вирішила: 

1. Інформацію про роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради за 2023 рік, взяти до уваги (додається). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, 

спорту, національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.МАРОТЧАК). 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 



ІНФОРМАЦІЯ 

про роботу відділу освіти, молоді та спорту 

 Верховинської селищної ради за 2023 рік 

 

Всім добре відомо, що кожен народ, кожна цивілізована нація йде 

шляхом властивих для них систем цінностей й вибудовує своє життя в 

площині навчання, національного та військово-патріотичного виховання 

молоді. Саме тому роботу відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради в 2023 році  було  цілеспрямовано в напрямок  виховання 

самодостатньої  учнівської молоді, яка здатна належною рішучістю не тільки 

обороняти свої духовні, моральні, національні, громадянські, родинні і 

особисті цінності, але й утверджувати їх у стосунках з іншими людьми і 

народами. 

 Враховуючи вищезгадане,  всю роботу відділу освіти, молоді та спорту 

Верховинської селищної ради в 2023 році  було побудовано в руслі створення 

якнайкращих умов для всіх здобувачів освіти та зроблено необхідні акценти 

на складні особливості воєнного стану. В результаті тісної співпраці з 

керівництвом селищної ради, депутатським корпусом, спонсорами, 

меценатами, громадськими організаціями, й просто, небайдужими людьми 

вдалося нам створити належні умови праці для вчителя, відродити в нього 

відчуття прогресивної особистості, яка  покликана творити майбутнє нашого 

краю та держави. 

      Адже, основною метою Нової Української школи  є допомогти розкрити та 

розвинути здібності й таланти кожного вчителя, кожної дитини, закладені в 

них від природи, всі їхні можливості, які в найближчому майбутньому 

забезпечать  прогрес українського суспільства. 

        Основні напрямки своєї роботи відділ освіти, молоді та спорту 

Верховинської селищної реалізовував через призму розвитку і виховання 

свідомого українця, патріота, інтелігента, який би міг гідно представляти 

українську еліту в усіх сферах державного, соціального, та культурного 

життя. Найважливіші завдання, які ставились перед кожним освітнім закладом 

і педагогічними колективами – виконано. Педагогами нашої громади 

використано різні, цікаві форми і методи навчання та виховання  дітей, адже у 

Концепції Нової української школи сказано, що дитині недостатньо дати 

знання, вона повинна навчитися користуватися ними в подальшому житті.  

       Тому, керівництвом відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради  взято на посилений контроль питання дотримання у 2023 році 

норм чинного законодавства з питань освіти, державного стандарту загальної 

середньої освіти та управлінням навчальними закладами. Також було 

грамотно скоординовано  діяльність закладів й проведено ряд заходів з питань 

національно-патріотичного та військового виховання молоді, а саме:                                  

-  розширено у всіх освітніх закладах загальношкільні та класні учнівські 

організації: («Родина», «Українці», «Довбушата», «Гуцулята», «Розумники», 

«Намисто», «Юні дослідники», «Віночок», «Милосердя», «Козачата» та ін.), 



які є невід’ємною складовою в системі національного та військово-

патріотичного виховання; 

-   оновлено молодіжну раду органів учнівського самоврядування освітніх 

закладів громади; 

- проведено навчально-пізнавальні зустрічі з лідерами учнівського 

самоврядування та акцентовано значну увагу на змістову складову їхньої 

подальшої діяльності;  

-   відділом освіти, молоді та спорту спільно з  молодіжною радою органів 

учнівського самоврядування проведено ряд заходів, акцій та конкурсів, а саме: 

«Іграшок та сувенірів для захисників України», «Святкуємо Великдень разом» 

, «День захисту дітей», «Голодомор 1932 -1933 років очима сучасної молоді», 

«День гідності та свободи», «Подаруй тепло захиснику», «Провісник миру – 

св. Миколай», «Учнівської коляди»; 

- змістовно проведено виховний захід для 512 дітей нашої громади, батьки 

яких захищають українську землю в лавах ЗСУ. Всі діти отримали від відділу 

освіти, молоді та спорту новорічні подарунки. Окрім того, до даного дійства 

було залучено ще 89 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, які теж мали 

змогу отримати свої подарунки; 

- проведено змістовний захід «Найкращі учні Верховинської громади в 2023 

році», переможці ІІ рівня Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін (178 

учнів), конкурсів ім. П. Яцика й Т.Шевченка (12 учнів) та  школярі, які 

отримали найбільші бали під час проходження незалежного зовнішнього 

оцінювання, всі учні нагороджені грамотами та солодкими подарунками; 

- змістовно проведено відпочинково-оздоровчий табір «Червона калина» на 

базі Буковецької гімназії для дітей, батьки яких захищають Україну та для 

дітей з числа внутрішньо переміщених сімей;  

- змістовно організовано та проведено учнівський проект «Мамо – я бачу 

війну»; 

-  організовано в освітніх закладах свята-зустрічі з учасниками бойових дій; 

-  працівники відділу освіти у тісній співпраці з педагогічними колективами 

стали активними учасниками волонтерського руху; 

- проведено перерахунок одноденних заробітків для потреб Збройних Сил 

України;  

- жодна поїздка на передову не обходиться без активної участі освітян; 

- проведено конкурси малюнків, виготовлення власними руками подарунків та 

сувенірів, написання листівок для українських воїнів; 

- учнівська молодь та педагогічні колективи району активно приймають 

участь в благодійних акціях по збору теплого одягу, речей першої 

необхідності та продуктів харчування для бійців ЗСУ під назвою «Подаруй 

тепло захиснику»; 

-  освітні заклади стали рушійною силою у виготовленні окопних свічок та в 

плетінні маскувальних сіток для наших захисників;  

- збір коштів на придбання тепловізорів, розвідувальних дронів,  автомобілів, 

бронежелетів, касок та іншого військового спорядження для бійців ЗСУ стали 

для всіх наших освітян святим обов'язком;  



- для дітей, батьки яких захищають  територіальну цілісність та незалежність 

нашої держави,  організовано виховні заходи та вручено передноворічні 

подарунки; 

- у всіх закладах освіти  створено «Куточки пам'яті» за загиблими воїнами під 

час війни в Україні; 

-  проведено тематичні заходи, присвячені учасникам визвольного руху та 

нинішнім захисникам Вітчизни; 

- проведено акцію «Подаруй воїну книгу!». 

       Керівництвом відділу освіти, молоді та спорту професійно організовано 

навчально-методичне й кадрове забезпечення закладів освіти, створено умови 

для своєчасного підвищення кваліфікації педагогічних працівників громади.  

Проведено належну роботу щодо стовідсоткового охоплення дітей та підлітків 

шкільного віку процесом навчання й виховання. 

Станом на 01.09.2023 року мережа закладів дошкільної освіти 

Верховинської селищної ради складається з 12 закладів, у яких 

укомплектовано 30 груп,  які охоплюють 585 дитини  віком від 2 до 6 років, 

що на 95 дітей більше, ніж в минулому році. Також, за необхідності у закладах 

дошкільної освіти, створюються інклюзивні групи для діток з особливими 

освітніми потребами. 

        Станом на 5 вересня 2023 року мережа закладів загальної середньої 

освіти Верховинської селищної ради залишилася незмінною й складається з 

17 закладів, з них: ліцеїв – 8, з яких 2 є опорними, а саме: Криворівнянський 

ліцей ім.М. Грушевського з філіями Бережницька початкова школа та 

Синицька початкова школа, а також Красноїльський ліцей з філіями 

Красноїльська початкова школа та Чорнорічанська початкова школа,  гімназій 

– 5, початкових шкіл – 4. Загальною середньою освітою охоплено 3289 учнів, 

які навчалися у 195 класах.   

           Позашкільною освітою охоплено 540  учнів. Варто пригадати, що в 

селищі вже близько 40 років діє дитячо-юнацька спортивна школа, яка 

успішно працює в напрямку розвитку здібностей вихованців в обраному виді 

спорту, створює умови для виховання, фізичного розвитку, повноцінного 

оздоровлення, змістовного відпочинку і дозвілля дітей та молоді, її 

самореалізації й набуття навичок ведення здорового способу життя.      

Сьогодні в закладі тренуються в трьох вікових групах 360 вихованців, які 

охоплені такими видами спорту, як: футбол, вільна боротьба,  рукопашгопак, 

гірськолижний спорт та шахи. Відділом освіти молоді та спорту спільно з 

дирекцією й тренерсько-викладацьким складом Верховинської ДЮСШ, а 

також з вчителями фізичного виховання вдало скоординовано роботу щодо 

організації та проведення цілого ряду змагань та святкових спортивних 

заходів, зокрема: 

   - першість освітніх закладів громади з футболу ( у двох вікових групах); 

   - участь юних вихованців ДЮСШ в чемпіонаті області з міні - футболу; 

   - проведено відкриті уроки з футболу за участі представників влади, органів 

місцевого самоврядування, духовенства, районної та обласної футбольних 

асоціацій; 



 - забезпечено участь вихованців Верховинської ДЮСШ в обласних й 

Всеукраїнських змаганнях з вільної боротьби та рукопашного гопаку; 

 - проведено футбольний турнір для дітей та їхніх батьків, які в результаті 

нинішньої військової агресії змушені були залишити свої домівки та змінити 

місце проживання; 

 - забезпечено належну підготовку та проведення спортивних заходів, 

присвячених «Дню працівників фізичної культури та спорту»; 

 -  змістовно проведено спортивні заходи до «Дня незалежності України» з 

настільного тенісу, дартсу, гирьового спорту, шахів, легкої атлетики та міні -

футболу; 

 - організовано та проведено благодійний велопробіг на підтримку Збройних 

Сил України; 

 - проведено благодійні футбольні матчі на підтримку ЗСУ. 

        В усіх освітніх закладах Верховинської селищної ради  протягом 2023 

року були створені безпечні  умови для навчання та виховання дітей. 

       Також, з позитивної сторони варто було б відзначити те, що освітні 

послуги, які надаються педагогами громади відповідають всім запитам 

здобувачів освіти. а провідну роль у даному питанні відіграє комфортне 

освітнє середовище, в якому діти навчаються, розвиваються, виховуються й 

просто живуть своїм особливим життям. Прикладом цього може слугувати  IІІ 

(обласний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. 

Якісна підготовка до випробувань й наполеглива праця школярів та їх 

наставників дала свої результати.  У підсумку 13 учнів нашої громади здобули 

призові місця в обласному етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад. Всі діти 

отримали заслужені нагороди від голови Верховинської селищної ради Василя 

Мицканюка та начальниці відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради Іри Сумарук. 

       Свято віримо в те, що успішні, ерудовані й талановиті наші учні вже 

завтра стануть  міцною складовою в розвитку гірського Верховинського краю.   

        Саме тому, відділ освіти, молоді та спорту у 2023 році  проводив постійну 

роботу в напрямку покращення й зміцнення матеріально-технічної й 

навчально-методичної бази освітніх закладів громади, зокрема: 

- закуплено шкільні меблі для освітніх закладів громади – 568.0 тис. грн.; 

- придбано автозапчастини для шкільних автобусів – 150. 0 тис. грн.; 

- придбано принтери для В.Ходацької гімназії та Красноїльського закладу 

дошкільної освіти  – 19.4 тис. грн.;  

- придбано м’ясорубки для Верховинського ЗДО «Сонечко» 8.6 тис.грн. 

- придбано пральну машину для Верховинського ЗДО «Сонечко» - 40.0 

тис.грн.: 

- придбано пароконвекційні печі для Криворівнянського та Красноїльського 

ліцеїв – 123.3 тис.грн.; 

- придбано пального для підвозу учнів та розпилювання дров – 1 250.0 

тис.грн.; 

- закуплено шкільну документацію для всіх освітніх установ – 65.3 тис. грн.; 

- доставка нових підручників – 130.5 тис. грн.; 

- закуплено медикаментів на суму – 35.0 тис. грн. 



- придбано продукти харчування для дітей пільгових категорій ( ВПО, сиріт, 

напівсиріт, дітей батьки яких на війні та дітей батьки яких зникли безвісти) – 

2 255.5 тис.грн.; 

З метою якісної підготовки до опалювального сезону було виконано такі 

роботи, а саме: 

-  придбано дрова для закладів освіти – 2 497.0 тис. грн.; 

- вчасно оплачено спожиті енергоносії освітніми закладами громади - 9 042.1 

тис. грн.; 

- придбано електрогенератори для Перехреснянської гімназії, 

Криворівнянського та Голівського закладів дошкільної освіти – 130.0 тис.грн.; 

- проведено ремонт систем опалення Верховинського ліцею та Верховинської 

початкової школи – 77.6 тис. грн.; 

- проведено технічний огляд котлів у всіх освітніх закладах громади – 20.5 

тис.грн.; 

- придбано матеріали для заміни електропроводки у Ільцівському та 

Криворівнянському ліцеях, Буковецькій і В.Ходацькій гімназіях та 

Верховинській початковій школі – 117.3 тис.грн.; 

- придбано матеріали для утеплення підлоги в Ільцівському ліцеї – 99.9 тис. 

грн. 

- проведено відповідні семінари - навчання з питань безпечної експлуатації 

котелень в осінньо-зимовий період; 

 

   Також відділом освіти, молоді та спорту Верховинської селищної ради 

приділено значну увагу облаштуванню споруд цивільного захисту, зокрема: 

- проведено поточні ремонтні роботи в усіх закладах освіти громади – 135.7 

тис.грн.; 

- проведено ремонт укриттів у всіх закладах дошкільної освіти – 259.5 тис. 

грн.; 

- придбання щебеню для Красноїльського ліцею – 21.0 тис. грн.; 

 Окрім того приділено певну увагу проведенню ремонтних робіт в закладах 

освіти, а саме: 

- проведено  ремонт Буковецького пансіону для ВПО (спів фінансування) – 

300.0 тис.грн.; 

- придбано господарські товари та будівельні матеріали  для ремонту освітніх 

закладів громади – 886.9 тис. грн.; 

- проведено ремонт вхідних сходів та фундаменту у Верховинському ЗДО                  

«Сонечко». 

    Інші витрати для забезпечення належної  роботи освітніх закладів: 

- проведено оплату за  інтернет дошкільних закладів – 26.6 тис.грн.; 

- оплачено послуги інтернету для закладів загальної середньої освіти – 109.6 

тис. грн.; 

- проведено вивіз побутових відходів та викачку нечистот (заклади дошкільної 

освіти) – 45.0 тис. грн.; 

- вивіз побутових відходів та викачку нечистот (заклади загальної середньої  

освіти) – 125.0 тис. грн.; 



- проведено оплату за водопостачання (заклади дошкільної освіти) – 12.0 тис. 

грн.; 

- оплачено водопостачання для закладів загальної середньої освіти - 81.3 тис. 

грн.  

      Станом на даний час, відділом освіти, молоді та спорту розроблено чітку 

стратегію подальшого розвитку освітньої галузі у Верховинській 

територіальній громаді до 2025 року. Окрім того, прийнято ряд програм  

розвитку освіти, що вселяє всім освітянам надію та впевненість у тому, що 

спільний підхід до розв’язання освітянських проблемних питань є вірним й 

правильним напрямком на шляху до успіху. В підсумку можна сказати, що 

впродовж 2023 року робота відділу освіти, молоді та спорту Верховинської 

селищної ради спільно з педагогічними колективами та директорським 

корпусом була сконцентрована на досягнення вищого рівня розвитку освіти в 

громаді, який відповідає новим стандартам, вимогам й потребам сучасного 

суспільства.  
 

 

 

 

Начальник відділу освіти,                                                                              

молоді та спорту                                                       Іра СУМАРУК 



 

 
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія ) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  24 липня  2024 року 

селище Верховина 
 

Інформація про роботу відділу 

освіти, культури, молоді та 

спорту Білоберізької сільської 

ради за 2023 рік  

 

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 

Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 

інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Білоберізької сільської ради, враховуючи рекомендації постійної комісії 

районної ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, 

спорту, національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, 

районна рада 

вирішила: 

 

1. Інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Білоберізької сільської ради за 2023 рік, взяти до уваги (додається). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, 

спорту, національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.МАРОТЧАК). 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 



Інформація про роботу відділу освіти, 

культури, молоді та спорту Білоберізької сільської ради за 2023 рік 

 

У громаді дітей віком  від 0 до 18 років – 2289 осіб становлять 26 % від 

всього  населення.   

У структурі населення також переважають багатодітні сім’ї та діти з 

багатодітних сімей (553 ос. – 25% від загальної кількості дітей в громаді). 

Найбільша їх кількість у Яблуницькому та Гринявському старостинських 

округах. У цьому випадку варто подумати про розробку в громаді програм, які 

гарантуватимуть рівний доступ до якісної освіти зазначеним категоріям дітей. 

105 ос. (5%) – діти з неповних сімей, 30 ос. (1,3%) – діти з інвалідністю, 5 ос. 

(0,2%) – діти сироти (див. діаграму 2). У громаді 105 неповних сімей та 474 

багатодітні сім’ї та 20 одиноких багатодітних матерів/батьків.  

Перевага є осіб  чоловічої статі на 28% – 1427 (64 %) та 820 жінок 

(36%).  

 

.  

Діаграма 2. Структура дитячого населення, осіб 

 

З початку введення воєнного стану в Україні до  громади прибуло 1900 

внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 155 дітей шкільного віку та 97 

дітей віком від 0 до 6 років. Станом на 01.07.2024р. у громаді проживало  61 

ВПО. Невелика частина  залишилась проживати, більшість ВПО повернулись 

додому або виїхали за кордон. У 2023/2024 н.р. у закладах загальної середньої 

освіти навчаються 36 учнів з сімей ВПО та 3 виховуються у закладах 

дошкільної освіти. 
 

Таблиця 2. Діти дошкільного віку 

 

Населені 

пункти 

Кількість 

дітей віком 

від 0 до 6 р. 

2022 2021 2020 2019 2018 2017 

Загалом Загалом Загалом Загалом Загалом Загалом 

х д х д х д х д х д х д 

с.Білоберізка 40 5 6 10 3 7 9 



16 24 2 3 2 4 3 7 2 1 4 3 3 6 

с.Хороцево 53 9 4 7 8 9 16 

22 31 6 3 1 3 1 6 3 5 4 5 7 9 

с.Устеріки 49 4 10 7 11 8 9 

27 22 2 2 5 5 6 1 5 6 3 5 6 3 

с.Стебні 47 7 14 6 8 10 2 

18 29 3 4 5 9 3 3 4 4 2 8 1 1 

с.Довгополе 106 12 20 18 19 16 21 

55 51 3 9 9 11 10 8 11 8 8 8 14 7 

с.Черемошна 38 5 5 5 4 8 11 

19 19 4 1 3 2 3 2 2 2 4 4 3 8 

с.Яблуниця 72 10 12 9 14 12 15 

36 36 6 4 5 7 5 4 4 10 7 5 9 6 

с.Гринява 71 9 7 14 9 20 12 

39 32 4 5 3 4 8 6 8 1 9 11 7 5 

с.Грамотне 24 0 6 9 2 5 2 

14 10 0 0 5 1 5 4 1 1 2 3 1 1 

с.Пробійнівка 40 6 3 5 11 8 7 

24 16 3 3 3 0 3 2 10 1 3 5 2 5 

с.Голошина 42 5 9 8 4 11 5 

23 19 2 3 7 2 3 5 2 2 6 5 3 2 

Всього 582 72 96 98 93 114 109 

З них ВПО 5 1 0 0 0 1 3 

З них : 

знаходяться за 

кордоном 

10 0 0 4 0 0 6 

Із 2247  дітей громади 26% дітей дошкільного віку – 582  ос., а 

шкільного віку віком від 6 до 18 років – 1487 , що становить 74% (діаграма 3). 

 
Діаграма 3. Частка дітей дошкільного та шкільного віку у Білоберізькій ТГ , % 

На діаграмі 4 ми можемо спостерігати  тенденцію до  зменшення 

кількості дітей дошкільного віку, особливо після 2018 р. Найнижчою була 

народжуваність у 2022 році (72  дітей), що через шість років буде суттєво 

впливати на шкільну мережу закладів ЗЗСО. 
 



 
Діаграма 4. Динаміка народжуваності дітей дошкільного віку, ос. 

 

Підсумовуючи зазначимо, що основними проблемами доступності 

освітніх послуг для дітей дошкільного віку у ТГ є такі:  

- не всі діти мають можливість відвідувати ЗДО, оскільки дошкільний 

заклад розміщений занадто далеко від місця проживання сім’ї (гірська 

місцевість, поганий стан автомобільних доріг, відстань до ЗДО понад 4 км); 

- у селі   Довгополе  є потреба  у добудові приміщень  ЗДО, а в селі 

Гринява реконструкцію  приміщення, оскільки при ліцеї функціонує 

дошкільний підрозділ, в якому виховуються діти 5-річного віку. 

- відсутність освітньої субвенції на дошкільну освіту зменшує 

можливості громади покращувати матеріально-технічне забезпечення ЗДО; 

- відсутність у ЗДО посад практичних психологів та інструкторів з 

фізичної культури,  оскільки у місцевому бюджеті немає коштів на 

фінансування цих посад; 

- недофінансування з місцевого бюджету  призводить до недостатнього 

матеріально-технічного забезпечення ЗДО; 

- сучасна навчально-методична база (іграшки, розвивальні ігри, дидактичний 

матеріал тощо) часто поповнюється/оновлюються за кошти батьків та 

спонсорів, і майже не поповнюється з місцевого бюджету.  

Сфера дошкільної освіти громади має сформовану  мережу закладів, що 

активно розвивалась протягом останніх років.  Впродовж 2020-2023 н.р. в 

закладах дошкільної освіти впроваджується інклюзивна освіта. Зокрема за цей 

період відповідно до висновків ІРЦ та заяв батьків було створено 4 

інклюзивних групи, при яких виховувались 6 дітей дошкільного віку при 

Білоберізькому ЗДО “Теремок”, Черемошнянському ЗДО “Дзвіночок”, 

Яблуницькій початковій школі.  

Не всі ЗДО були забезпечені штатними працівниками, зокрема 

медичним персоналом, практичними психологами,  що впливає на створення 

безпечних умов перебування дітей в ЗДО. Основні витрати на дошкільну 

освіту складали: оплата праці, комунальні послуги та харчування дітей. 

Переважна більшість видатків складала покриття заробітної плати, оплату 

комунальних послуг, а також забезпечення безоплатного  харчування дітей, в 

результаті менше 3% фінансування лишалося на розвиток закладів: закупівлю 

обладнання та інвентарю.    



 

Таблиця 3. Діти шкільного віку 

№з/п Населені  пункти Кількість дітей шкільного віку 

1. 1 с.Білоберізка 

179 

х д 

100 79 

2. 2 
с.Хороцево Хороцівський 

старостинський округ 

121 

х д 

90 31 

3. 3 
с.Устеріки Устеріківський 

старостинський округ 

91 

х д 

63 28 

4. 4 
с.Стебні Стебнівський 

старостинський округ 

95 

х д 

75 20 

5. 5 
с.Довгополе Довгопільський 

старостинський округ 

224 

х д 

170 54 

6. 6 
с.Яблуниця  Яблуницький 

старостинський округ 

280 

х д 

140 194 

7. 7 
с.Голошина Голошинський 

старостинський округ 

88 

х д 

35 53 

8. 8 
с.Гринява  Гринявський 

старостинський округ 

269 

х д 

150 119 

9. 9 

с.Пробійнівка 

Пробійнівський 

старостинський округ 

140 

х д 

75 65 

 З них ВПО 39  

 З них знаходяться за 

кордоном 
5  

    

До складу Білоберізької ТГ  входить  9 населених пунктів, у кожному із 

них діють заклади освіти: заклади загальної середньої освіти та дошкільної 

освіти.  Таким чином, шкільна мережа громади налічує  4 ліцеї, 2 гімназії  та 

одну початкову школу. Статус опорних закладів має Білоберізький ліцей та 

Гринявський ліцей. При опорних закладах функціонує 6 філій.  

Мережа ЗЗСО впродовж останніх трьох років  активно 

трансформувалася, залишилась  частина закладів, що ще потребує 

реорганізації відповідно до вимог законодавства до 2027 року.  

Якість освіти зазнала втрат, зокрема спричинених умовами тривалого 

карантину та повномасштабної війни й потребує покращення.  

Не всі ЗЗСО забезпечували безперешкодний доступ до першого 

поверху. Найбільша частка вчителів мала 20 та більше років педагогічного 

стажу, що може викликати прояви професійного вигорання. 

Значна частина робочих місць вчителів не обладнана комп’ютерною 

технікою. Усі ЗЗСО мають підключення до мережі Інтернет:  переважно 



заклади мають достатню швидкість Інтернету, однак 20% ЗЗСО мають 

підключення до 30 Мбіт/с.  

        

Також спостерігається тенденція до зменшення кількості дітей 

відповідно до років вступу у заклад освіти, що суттєво вплине на формування 

мережі закладів освіти громади, як дошкільної так і загальної середньої освіти 

(діаграма 5). 

 

 
Діаграма 5. Динаміка народжуваності дітей шкільного віку, ос. 

 

Кількість дітей шкільного віку  по старостинських округах та 

наповнюваність класів в НЗ, свідчить про те, що  125 учнів навчається в інших 

ТГ , зокрема, у Конятинській ТГ Чернівецької області.  

З початком воєнного стану в Україні за межі нашої країни виїхало 25 

дітей шкільного віку.  Вони є   учнями закладів загальної середньої освіти 

громади, навчаючись на екстернат ній або сімейній формах навчання.  
 

Таблиця 4. Соціально незахищені категорії дітей у розрізі закладів освіти 

 

Назва населеного 

пункту/закладу освіти 

 

Типи соціально незахищених категорій 

Діти з 

багатодіт

них сімей 

Діти з 

малозабез

печених 

сімей 

Діти з 

інвалід

ністю/ 

ООП 

Діти 

з 

сіме

й 

ВПО 

Діти 

учасників 

АТО/ООС/ 

бойових дій 

Білоберізький ліцей 39 15 4 11 27 

Гринявський ліцей 130  5  27 

Довгопільський ліцей 70 20 6 5 4 

Черемошнянський 

ліцей 

160 11    

Стебнівська гімназія 8 4 3 1  

Устеріківська гімназія 23 3 2 6 8 

Яблуницька початкова 25 8 8  4 



школа 

Білоберізький ЗДО 

«Теремок» 

4   3  

Устеріківський ЗДО 

«Вишиванка» 

   1 2 

Пробійнівський ЗДО 

«Святого Миколая» 

2 2   4 

Грамітнянський ЗДО 

«Веселка» 

2    2 

Голошинський ЗДО 

«»Веселка 

3  2  3 

Довгопільский ЗДО 

«Струмок» 

3    1 

Яблуницька початкова 

школа 

5    7 

Стебнівський ЗДО 

«Гуцулочка» 

4    4 

Черемошнянський ЗДО 

«Дзвіночок» 

6   2 3 

Хороцівська початкова 

школа з дошкільним 

підрозділом 

5    2 

Гринявський ліцей 5    1 

Всього  492 52 30 35 102 
 

У громаді навчаються  діти із соціально незахищених категорій.  У 

ЗЗСО  дітей із багатодітних сімей 495 ос. – 22% від загальної кількості дітей, 

які відвідують заклади освіти,  52 ос. 2% – діти із малозабезпечених дітей, 30 

ос. 1,3 % від загальної кількості дітей –діти з інвалідністю;  35 ос. (1,5 %) - 

діти з числа ВПО та 102 ос. 4,6% з числа дітей учасників АТО/ООС/ бойових 

дій  (діаграма 6). 

У громаді відсутні діти з таких соціально незахищених категорій як 

діти, позбавлені батьківського піклування, діти з сімей в складних життєвих 

обставинах, учні, які перебувають на обліку в школі (ВШПО), учні, які 

перебувають на обліку в ювенальній превенції (КМСД), учні, які схильні до 

негативних проявів: бродяжництво, учні, які схильні до негативних проявів: 

правопорушення, учні, які схильні до негативних проявів: вживання 

наркотичних та психотропних речовин, діти, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської трагедії; діти батьків одинаків (мати/батько), діти працівників 

органів внутрішніх справ, військовослужбовців, шахтарів, журналістів, які 

загинули під час виконання службових обов’язків, діти з сімей-переселенців з 

районів військових дій, діти з неповних сімей, діти з сімей мігрантів. 

 



 
 

Діаграма 6. Соціально незахищені категорії учнів, % 

 

1.5.Управління освітою 

Управління освітою в Білоберізькій ТГ відділ освіти, культури, молоді 

та спорту. Відділ освіти, культури, молоді та спорту Білоберізької сільської 

ради (далі – Відділ) утворюється Білоберізькою сільською радою, підзвітний і 

підконтрольний Білоберізькій сільській раді, підпорядкований виконавчому 

комітету Білоберізької сільської ради, Білоберізькому сільському голові, 

заступнику сільського голови з питань діяльності органів виконавчої влади 

(відповідно до розподілу обов'язків), а з питань здійснення делегованих 

повноважень підконтрольний відповідним органам виконавчої влади.  

Відділ є структурним підрозділом апарату Білоберізької сільської ради. 

Працівники Віділлу є посадовими особами органу місцевого самоврядування.  

У відділі затверджено положення про відділ, проте на офіційному 

вебсайті ТГ доступу до нього немає. Відділ освіти, культури, молоді та спорту 

має вебсайт, який поступово наповнюється інформацією
1
. 

 Всі працівники відділу освіти, культури, молоді та спорту  відповідають 

кваліфікаційним вимогам щодо займаних посад.  

Взаємодія ОУО з громадськістю відбувається різними шляхами 

комунікації: через офіційну сторінку Білоберізької сільської  ради, фейсбук-

групу
2
, особистий прийом громадян, публічні виступи, звіти. 

В рамках співпраці з Швейцарсько-Українським проєктом «Децетралізація 

для розвитку демократичної освіти» – DECIDE проходить процес створення та 

налагодження функціонування Піклувальної ради закладів освіти. 

 

                                                 
1
 Вебсайт відділу освіти Білоберізької сільської ради URL: https://osvita-biloberizka.acdmc.org.ua/ua 

2
 Фейсбук-сторінка Білоберізької сільської ради URL: https://www.facebook.com/biloberizkaOTG 

https://osvita-biloberizka.acdmc.org.ua/ua
https://www.facebook.com/biloberizkaOTG


3.МЕРЕЖА ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ 

 

Таблиця 5. Мережа закладів середньої освіти Білоберізької  

територіальної громади 

Назва закладу 

 

Площа 

закладу 

(кв 

м)/потужні

сть учнів 

Відсо

ток 

завант

ажено

сті 

Кількість 

педагогічн

их 

працівникі

в/ставок 

Видатки на 

функціонув

ання 

закладу 

(загальний 

фонд), 

тис.грн, 

2020р. 

Видатки 

на 1 

учня, 

2020р., 

тис. грн 

Білоберізький 

ліцей  
2583/180 124 33/31,4 12258260 45,7 

Гринявський 

ліцей 
3356/245 118 49/52 19085255 55,9 

Довгопільський 

ліцей 
1915/200 82 23/22,1 7791629 47,5 

Черемошнянсь

кий ліцей 
1050/150 159 29/29 10788098 45,3 

Стебнівська 

гімназія 
933/ 100 65 18/17,5 5106202 78,6 

Устеріківська 

гімназія 
1005/90 97 18/14,5 5871652 65,9 

Яблуницька 

початкова 

школа 

980/ 75 94 8/8 3572178 44,6 

 

Продовження таблиці 5.  
Мережа закладів середньої освіти Білоберізької  територіальної громади 

Назва 

закладу 

 

Всього 1-4 

класів 

Всього 5-

9 класів 

Всього 

10-11 

класів 

Всього 1-

11 класів 

Середня 

наповнюван

ість класів 

кл. 
уч. 

кл. уч. кл. уч. кл. уч. 
д х 

Білоберізьки

й ліцей  
7 

117 
5 109 2 42 14 210 19 

65 52 

Гринявський 15 142 10 155 2 44 11 333 31 



ліцей  
42 

10

0 

Довгопільськ

ий ліцей 
4 

57 
5 80 2 27 11 168 14,9 

38 19 

Черемошнян

ський ліцей 
4 

38 
9 143 4 57 17 241 14 

12 26 

Стебнівська 

гімназія  
4 

30 
5 35 0 0 9 65 7,2 

16 14 

Устеріківськ

а гімназія  
4 

40 
5 49 0 0 9 87 9,9 

22 18 

Яблуницька 

початкова 

школа  

5 

80 

0 0 0 0 5 63 16 
36 44 

 

Всі заклади освіти в громаді, окрім Стебнівської гімназії, завантажені 

практично на 100% та перевантажені у Білоберізькому, Гринявському та 

Черемошнянському ліцеях, що свідчить потребу добудови незавершеного 

будівництва ліцею в с. Яблуниця, з метою розвантаження Черемошнянського 

ліцею .Середня наповнюваність класів, 16 уч., найвища – у Гринявському 

ліцеї – 31 уч., Білоберізькому ліцеї – 19 та Яблуницькій початковій школі – 16 

уч., найнижча у Стебнівській гімназії – 7,2 уч.  

 До закладів загальної середньої освіти у зв’язку із воєнними станом в 

Україні у 2022-2023 навчальному році зараховано 35 учнів із числа 

внутрішньо переміщених осіб. 

У всіх закладах  дошкільної та загальної середньої освіти облаштовано 

найпростіші укриття для забезпечення безпеки здобувачів освіти та 

працівників під час сигналу «Повітряна тривога».  

Також при Устеріківській гімназії, Стебнівській гімназії, 

Довгопільському ліцеї, Гринявському ліцеї та Пробійнівській гімназії 

функціонують «Пункти незламності». 

Таблиця 6. Прогнозована чисельність учнів 1 класу  

 

2023/ 

2024н

.р. 

2024/ 

2025 

н.р. 

2025/ 

2026н

.р. 

2026/ 

 2027 

н.р. 

2027/ 

2028н

.р. 

2028/ 

2029н.

р. 

2029/ 

2030н.р. 

Білоберізький ліцей 16 11 7 5 11 7 5 

Гринявський ліцей  11 19 10 14 19 10 14 

Довгопільський 

ліцей 
19 17 18 17 17 18 17 

Черемошнянський 

ліцей 
10 4 6 2 4 6 2 

Стебнівська 

гімназія 
1 10 8 4 10 8 4 

Устеріківська 

гімназія 
4 7 9 7 7 9 7 



Яблуницька 

початкова школа 
13 16 11 12 16 11 12 

РАЗОМ 74 84 69 61 120 105 89 

 

 

 
Діаграма 13. Кількість дітей, які підуть у 1 клас, 2023-2029 рр. 

 

Як бачимо з діаграми 13,  кількість дітей, які підуть у 1 клас, протягом 

2023-2029 років є нестабільною. У Черемошнянському  ліцеї спостерігаємо 

певний  спад кількості першокласників у 2027-2028 навчальному році, проте 

надалі кількість учнів буде зростати.  

 

Таблиця 7. Кількість учнів випускних класів 
 Випуск 

2023/2024 

Випуск 

2024/2025 

Випуск 

2025/2026 

Випуск 

2026/2027 

Випуск 

2027/2028 

Випуск 

2029/2030 

9 

кл. 

11 

кл. 

9 кл. 11 

кл. 

9 

кл. 

11 

кл. 

9 

кл. 

11 

кл. 

9 

кл. 

11 

кл. 

9 

кл. 
11 

кл. 

Білоберізький  

ліцей 

22 21 23 17 18 22 29 23 17 18 17 29 

Довгопільськ

ий ліцей 

15 9 16 17 15 15 17 16 12 15 14 17 

Черемошнянс

ький ліцей 

23 27 33 28 31 23 28 33 11 31 15 28 

Гринявський 

ліцей 

31 19 32 18 30 18 37 27 32 21 22 23 

Стебнівська 

гімназія  

6 0 7 0 5 0 10 0 8 0 8 0 

Устеріківська 

гімназія  

8 0 11 0 11 0 10 0 8 0 15 0 

Разом 10 76 122 80 11 78 13 99 88 85 91 97 



5 0 1 

 

 
Діаграма 14. Кількість випускників 11 класу, ос. 

      Як видно з таблиці 7 та діаграми 14  ризиковим для ТГ в контексті 

створення профільних/академічних ліцеїв є відсутність двох класів за трьома 

профілями. Тому засновнику варто, зважаючи на якість надання освітніх 

послуг, задоволеність учнів навчальним процесом, результати ЗНО 

спланувати можливість здобуття учнями профільної освіти, або здійснювати 

заходи, які сприятимуть залученню учнів із для здобуття профільної освіти у 

одному з ліцеїв ТГ.  

Плануючи забезпечення профільної освіти, засновнику варто подбати 

про відповідність закладу освіти вимогам щодо: функціонування не менше 

двох класів за трьома профілями навчання на рівні профільної середньої 

освіти (протягом 1012 років навчання учнів); забезпечення здобуття учнями 

профільної середньої освіти відповідно до профілів навчання з навчальним 

навантаженням та з можливістю обрання учнями навчальних предметів 

(інтегрованих курсів, інших освітніх компонентів) в обсягах, що визначаються 

законодавством; створення безпечного, інклюзивного та цифрового освітнього 

середовища відповідно до вимог законодавства; підвезення (у разі потреби) 

учнів і педагогічних працівників до закладу освіти (місця навчання, роботи) та 

у зворотному напрямку до місця проживання (за потреби) на відстань, що 

визначається законодавством; забезпечення проживання учнів у пансіонах у 

разі, якщо час їхнього доїзду до ліцею буде більше норми, визначеної 

законодавством; забезпечення учасникам освітнього процесу вільного і 

безоплатного бездротового доступу до мережі Інтернет з характеристиками, 

що відповідають вимогам законодавства, у приміщеннях закладу освіти, у 

тому числі у пансіоні; забезпечення здобувачів освіти харчуванням у порядку 

та відповідно до вимог, визначених Кабінетом Міністрів України; 

відповідності іншим нормативним вимогам. 

 



Дошкільна освіта 
 

Таблиця 8. Мережа ЗДО Білоберізької  територіальної громади 

Повна назва 

закладу, тип 

закладу – садок, 

вид закладу – 

загального 

розвитку 

Спромо

жність 

закладу 

Кількість 

вихованців

/ з них 

ВПО 

Кіль

кіст

ь 

груп 

Середня 

наповню

ваність 

Кількість 

педагогіч

ного 

персонал

у 

Кількість 

технічного 

персоналу 

Білоберізький 

ЗДО «Теремок»  
38 

28/3 

2 14 

7 9 

д х ж ч ж ч 

15/

1 
13/2 7 0 5 4 

Устеріківський 

ЗДО 

«Вишиванка» 

20 

20/1 

1 20 

4 5 

д х ж ч ж ч 

7/1 13 4 0 3 2 

Пробійнівський 

ЗДО «Святого 

Миколая» 

19 

18 

1 18 

2 2 

д х ж ч ж ч 

10 8 2 0 2 0 

Грамітнянський 

ЗДО «Веселка» 
14 

15 

1 15 

2 4 

д х ж ч ж ч 

8 7 2 0 4 0 

Голошинський 

ЗДО «»Веселка 
20 

19 

1 19 

4 6 

д х ж ч ж ч 

10 9 4 0 3 3 

Довгопільский 

ЗДО «Струмок» 
17 

34 

2 17 

5 4 

д х ж ч ж ч 

23 11 4 1 5 0 

Яблуницька 

початкова 

школа 

45 

43/2 

3 14 

10 13 

д х ж ч ж ч 

28/

1 
15/1 10 0 9 4 

Стебнівський 

ЗДО 

«Гуцулочка» 

14 

16 

 16 

3 4 

д х ж ч ж ч 

9 7 3 0 3 1 

Черемошнянськ

ий ЗДО 

«Дзвіночок» 

33 

31 

2 16 

7 6 

д х ж ч ж ч 

14 17 6 1 4 2 

Хороцівська 

початкова 

школа з 

дошкільним 

підрозділом 

17 

13 

2 13 

4 2 

д х ж ч ж ч 

4 9 4 0 2 0 



Гринявський 

ліцей 
17 5 1 5 1 0 

  д х   ж ч ж ч 

  4 1   1 0 0 0 

Заклади дошкільної освіти Білоберізької сільської  ради відвідує 242 

дітей, з них 6 дітей з числа внутрішньо переміщених осіб.  Дані таблиці 

вказують на приблизно однакове співвідношення дівчат (47,9%) та хлопців 

(52,1%) у ЗДО громади.  

 Практично всі ЗДО заповнені на 100%, а у Довгопільскому ЗДО 

«Струмок» на 200%. Така ситуація вказує на потребу планування мережі ЗДО.   

Найбільша кількість вихованців ЗДО у Яблуницькій початковій школі та 

Довгопільському ЗДО «Струмок» (діаграма 15). 

 
 

Діаграма 15. Охоплення дітей дошкільною освітою, ос. 

 

Відсоткове співвідношення вихованців у закладах дошкільної освіти ТГ (діаграма 16). 

 



 
Діаграма 16. Частка дітей, які відвідують ЗДО громади, % 

 

Причини низького рівня відвідуваності ЗДО у ТГ не досліджувалися. 

Проте, загальними причинами, які негативно впливають на відвідуваність 

ЗДО є такі: потреба оснащення додаткових навчальних приміщень у 

Довгопільському ЗДО; важкодоступність ЗДО у окремих високогірних 

населених пунктах, наприклад, с. Гринява; низький рівень працевлаштованих 

батьків – відтак займаються вихованням дітей самостійно.  
 

 
 

Начальник відділу                                                          Галина ДМИТРОНЯК 

 
 



 

 
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія ) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  24 липня  2024 року 

селище Верховина 
 

Інформація про роботу відділу 

освіти, культури, молоді та 

спорту Зеленської сільської ради 

за 2023 рік  

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 

Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 

інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту Зеленської 

сільської ради, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з 

гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, спорту, 

національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, районна 

рада 

вирішила: 

 

1. Інформацію про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Зеленської сільської ради за 2023 рік, взяти до уваги (додається). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, 

спорту, національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.МАРОТЧАК). 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 
 

 

 



           Додаток 

         до рішення районної ради 

 
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про роботу відділу освіти, культури, молоді та спорту Зеленської 

сільської ради за 2023 рік 

 

Відділ освіти, культури, молоді та спорту Зеленської сільської ради 

інформує про розвиток в галузях освіти та культури в Зеленській ТГ у 2023 

році. На контролі відділу освіти, культури, молоді та спорту тримається 

дотримання чинного законодавства з питань освіти, державного стандарту 

загальної середньої освіти. Здійснюється управління закладами освіти, 

культури, підпорядкованими відділу, координується діяльність цих закладів, 

здійснюються заходи з національно-патріотичного виховання молоді як один з 

головних напрямків виховної роботи. 

Організовано навчально-методичне і кадрове забезпечення закладів 

освіти . забезпечено своєчасне підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. Проведено роботу щодо стовідсоткового охоплення дітей та 

підлітків шкільного віку процесом навчання та виховання. А також 72% 

дошкільнят в громаді мають можливість відвідувати ЗДО. 

Відповідно до ст. 53 Конституції України кожен має право на освіту. У 

2023 році заклади освіти громади надавали освітні послуги 245 здобувачам 

освіти. Освітні послуги, які надають заклади освіти, повинні бути якісними та 

відповідати запитам суспільства. Провідну роль у наданні якісних освітніх 

послуг відіграє освітнє середовище, у якому перебувають діти. Освітній 

простір повинен надихати вчитись, обладнання має бути сучасним, навчально-

методнчна література цікавою і корисною. У закладі освіти повинно бути 

безпечно, тепло і смачно. Все перелічене потребує проведення ремонтних 

робіт, оновлення матеріально-технічної бази, поповнення бібліотечних 

фондів, організації якісного харчування, високого професіоналізму 

педагогічних працівників. Відповідно до ст. 25 Закону України «Про освіту» 

засновник закладу освіти повинен забезпечити утримання та розвиток 

матеріально-технічної бази заснованого ним закладу освіти на рівні, 

достатньому для виконання вимог стандартів освіти та ліцензійних умов. З 

урахуванням пріоритетності потреб відділом освіти, культури, молоді та 

спорту організовано виконання капітальних і поточних ремонтних робіт, 

придбання товарів і послуг, та облаштування найпростіших укриттів. 

Нова українська школа продовжує позиціонувати нові виклики як для 

учнів, так і для вчителів. У рамках впровадження Нової української школи, 

для 1–5-х класів громади за кошти місцевого бюджету придбано сучасні 

дидактичні матеріали на суму 160 тис.грн . 

В рамках діючої місцевої програми «Обдаровані діти» - всі діти, які 

стали переможцями П та Ш етапів учнівських олімпіад були нагороджені 

грошовими преміями. 



Впродовж літа (червень-серпень) здобувані освіти ЗЗСО Зеленської 

сільської ради мали можливість на екскурсійні поїздки (за кошти місцевого 

бюджету). 

На новорічні свята усім дітям громади шкільного та дошкільного віку 

були закуплені солодкі подарунки, також подарунки отримали діти всіх 

військовослужбовців, ветеранів, учасників АТО та УБД. 

Активну участь ЗЗСО Зеленської сільської ради взяли в таких заходах»: 

- «Серцем єдиним, ми - Україна»; 

- «Пліч- о- пліч». 

- всіх етапах учнівських олімпіад та численних конкурсах. 

Оновлення матеріально-технічної бази закладів освіти - завдання, яке було, є і 

залишається актуальним на наступні роки. 

У 2023 році були здійснені такі закупівлі за кошти МБ: 

- шкільні меблі та обладнання для ЗЗСО та ЗДО Зеленської сільської ради; 

- канцтовари; 

- медикаменти; 

- дизпаливо та бензин для шкільних автобусів та генераторів; 

- придбання твердого палива (дров) для закладів освіти та культури. 

- закупівля продуктів для харчоблоків ЗЗСО та ЗДО. 

- все обладнання, макети, муляжі та дидактичні матеріали для кабінету 

Безпеки в Зеленському ліцеї. 

Для здійснення поточних ремонтів у закладах освіти були закуплені 

господарчі товари та будівельні матеріали. 

72 тис.грн - кошти UNICEF за які придбано параконвектомат для харчоблоку 

Зеленського ліцею. 

За кошти державного бюджет}-' ЗЗСО отримали: 

- кабінет «Захисту України»; 

- електронний тир для кабінету «Захист України»; 

- кабінет інформатики. 

Питання організації харчування та дотримання санітарно-гігієнічних 

вимог у закладах освіти є надзвичайно важливим серед інших освітянських 

питань. 

Гарячим харчуванням у закладах загальної середньої освіти охоплено 

всіх учнів 1-11 класів ; майже 50% від загальної кількості учнів з числа 

пільгових категорій, що харчуються безкоштовно (діти учасників бойових дій; 

дїти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти з особливими 

освітніми потребами, які навчаються в інклюзивних класах (групах); діти із 

сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну 

соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям діти з сімей, що отримали 

статус ВПО).  Вартість харчування у ЗЗСО громади становила 40 грн. на день. 

У закладах дошкільної освіти від плати за харчування звільняються діти-

сироти, діти, позбавлені батьківського піклування; діти учасників бойових дій, 

діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про 

державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям). 

Для надання більш широкого спектру освітніх послуг в позаурочний час 

було розширено мережу шкільних гуртків. У 2023 році діяло 11 шкільних 



гуртків, та 2 гуртки при закладах культури громади, у яких брали участь 180 

учнів. 

У 2023р Зеленською сільською радою виділено кошти на придбання для 

закладів культури: 

- комп'ютера; 

- принтера; 

- твердого палива( дров); 

- оплату комунальних послуг. 

Впродовж 2023року було здійснено ряд планових, а також позапланових 

(воєнний стан) системних заходів, що кардинально змінили політику розвитку 

галузі культури та позначились на її діяльності .Та попри все вдалося зберегти 

діючу мережу закладів культури, яка налічує 2 сільських будинки культури, З 

клуби та 3 сільські бібліотеки. 

Особливий акцент у роботі закладів культури громада приділявся роботі 

з дітьми та молоддю, створенню умов для їх духовно-патріотичного і творчого 

зростання та духовному збагаченню на кращих взірцях української культури. 

Працівниками культури Зеленської ТГ постійно організовуються різні 

заходи, згідно річного плану роботи. 

В листопаді 2023р працівники культури громади взяли участь в обласній 

мистецько-патріотичній акції «Незламна мужність поколінь», 

В квітні-травні, щорічно, масовий захід до Дня прикордонника. 

В бібліотеках громади завжди оновлюються книжкові виставки та багато 

різноманітних заходів для різних вікових груп населення. 

В громаді проведено щорічну акцію - «Подаруй бібліотеці книгу», яка в 

2023 р була найактивнішою серед населення за останні 3 роки. 

 

 

 

Начальник відділу освіти, 

культури, молоді та спорту     Любов МАРОТЧАК 
 

 



 

 
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія ) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  24 липня 2024 року 

селище Верховина 
 

Інформація про роботу відділу 

культури Верховинської селищної 

ради за 2023 рік  

Відповідно до статті 43, пункту 2 статті 73 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рішення районної ради від 23.04.2021 року «Про 

Угоду між районною радою та селищною і сільськими радами», розглянувши 

інформацію про роботу відділу культури Верховинської селищної ради № 

21/01-17 від 03 липня 2024 року, враховуючи рекомендації постійної комісії 

районної ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, 

спорту, національного і духовного розвитку та засобів масової інформації, 

районна рада 

вирішила: 

1. Інформацію про роботу відділу культури Верховинської селищної ради за 

2023 рік,  взяти до уваги (додається). 
 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з гуманітарних питань: освіти, культури, молодіжної політики, 

спорту, національного і духовного розвитку та засобів масової інформації 

(В.МАРОТЧАК). 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 



ІНФОРМАЦІЯ 

про роботу відділу культури  

Верховинської селищної ради за 2023 рік. 

 

Протягом звітного періоду проводилась культурно-мистецька робота щодо 

забезпечення виконання програми проведення культурно-мистецьких заходів. 

Пріоритетними напрямками роботи галузі культури є розвиток самобутньої 

народної творчості та збереження і примноження гуцульських етнічних 

традицій, звичаїв та обрядів. 

Всі заходи були проведені відповідно до статей 29, ЗО Закону України «Про 

захист населення від інфекційних хвороб», постанов Кабінету Міністрів 

України, засідань державних та комісій селищної ради з питань техногенно- 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, з метою дотримання 

карантинних обмежень, протиепідемічних норм та правил безпеки, 

недопущення масових скупчень людей, у зв’язку із карантинними 

обмеженням! з квітня по червень 2023 року. 

Січень: 8 січня - благодійний захід «Колядуємо з вірою в перемогу.» за участі 

творчих колективів та солістів відділу культури Верховинської 

селищної ради. 

22 січня - урочисте віче «День Соборності України - єднання сили і духу 

народу» приурочене Дню Соборності України та 104 річницю Акту Злуки 

України. 

27 січня - відбулося театралізоване дійство казки «Лісні мандри Опришка в 

гості до «Чугайстра» для всіх діток ВГІО та дітей Верховинщини  

30 січня - в селищі Верховина відбулося віче-пам’яті «Волі народної Дзвін» з 

нагоди ,105-ї річниці Дня пам’яті Героїв Крут. Захід розпочався з спільнот 

виконання Державного гімну України. 

ЛЮТИЙ:  

14 лютого - в методичному центрі згідно плану роботи відділу культури 

Верховинської селищної ради та організаційно-методичного центру 

Верховинської селищної ради відбувся огляд-конкурс читців. Даний огляд 

проводиться щорічно з метою популяризації спадщини Тараса Григоровича 

Шевченка, збагачення репертуару поетичних творів Великого Кобзаря. 

21 лютого - згідно плану роботи відділу культури Верховинської селищної 

ради та організаційно-методичного центру кущові огляди-конкурси читців 

проводиться щорічно з метою вшанування творчої спадщини Великого 

Кобзаря в Будинку культури с. Голови відбувся черговий кущовий огляд- 

конкурс читців та драматичних колективів, присвячений 209 - й річниці від 

дня народження Т.Г. Шевченка «Нас єднають думи Кобзаря» клубних 

установ, Будинків культури сіл: Голови, Красноїлля, Замагора та клуби сіл: 

Перехресне, Чорна Річка, Шкірівський Грунь, 

22 лютого - в Клубі с.Буковець відбулося завершення кущового огляд- 

конкурсу читців присвячений 209 - й річниці від дня народженця Т.Г. 

Шевченка «Нас єднають думи Кобзаря» Будинків культури сіл: Криворівня, 

Верхній Ясенів, та клуби сіл: Буковець, Плай. Згідно положення конкурсанти 

декламували вірші для збагачення репертуару поетичних творів Тараса 



Григоровича Шевченка, вдосконалення та підвищення майстерності читців і 

підтримці мистецьких талантів обдарованої молоді. 

Березень: 9 березня - в актовій залі Верховинського ліцею відбувся 

тематичний захід «Нас єднають думи Кобзаря», який ознайомив 

шанувальників українського слова з постаттю славетного митця. 

30 березня - відбулася Колегія Відділу культури Верховинської селищної 

ради. 

Квітень: 25 квітня - було створено емблему для відділу культури 

Верховинської селищної ради. 

Травень: 12 травня - Захід до Дня матері під назвою «Це вічне і святе 

найперше слово - МАМА» на території Співочого поля у селищі Верховина. 

Проводячи даний захід, хотіли з великою шаною подякувати всім матерям, 

особливо тим, які втратили найдорожче в своєму житті , своїх синів на 

страшній не людській війні із російським агресором. 

18 травня - День Вишиванки в світлиці всеукраїнського товариства 

«Гуцульщина» в селищі Верховина історико-краєзнавчого музею «І 

уцульщина» відбулося перше засідання оргкомітету з питанням вишитої 

карти Верховинської територіальної громади. 

18 травня - Міжнародний День Музеїв власниця музею «Цікава садиба» - 

Оксана Сусяк провела екскурсію. Музей залишив дуже хороше враження, 

сказати, що вражені побаченим -- не сказати нічого. 

травня - в пам'ять про загиблих військових відкрито Алею пам’яті Героїв 

Верховинщини. 

24-30 травня - Тиждень культури Верховинщини. Метою проведення якого 

було те, щоб донести до громадськості різно -структурність та 

багатофункціональність роботи галузі культури. Згідно розробленого графіку 

щоденно відділ культури Верховинської селищної ради ознайомив 

громадськість з роботою кожного структурного підрозділу та питаннями над 

якими працює відділ. 

Червень:28 червня - 3 нагоди Дня Конституції України в Публічній 

біоліотеці селища Верховина відоулася тематична година «Конституція — 

основний закон держави» під керівництвом відділу культури Верховинської 

селищної ради та за підтримки Верховинської селищної ради. 

Липень: 15 липня - відбулось засідання круглого столу, присвячене Дню 

української державності. На тему «Українська державність в глобальному 

вимірі: історія, традиції, спадкоємність». Засідання відбулося в музеї-садибі 

Михайла Гру шевського в селі Криворівня. 

28 липня - в Україні відзначають День хрещення Київської Русі - України, а 

також День Володимира Великого. Цього року наша країна також вдруге 

відзначає День української державності встановлений Указом Президента 

України від 24 серпня 2021 року № 423 з метою утвердження понад 

тисячолітніх традицій українців. 

Серпень:  

23 серпня - з нагоди відзначення Дня Державного Прапора України біля стели 

Героїв Небесної Сотні відбулася церемонія підняття Державного Прапора 

України за участі перших керівників району, військових, громадськості. 



Вересень: 21 вересня - відбулася благодійна акція на духовну тематику 

«Незламна мужність поколінь» 

Жовтень:  3 жовтня - в актовій залі Верховинської дитячої школи мистецтв з 

паї оди Міжнародного дня музики відбулось посвячення першокласників в 

мистецьку родину. 

5 жовтня - в світлиці Історико-краєзнавчого музею «Гуцульщина» відбувся 

форум майстрів Верховинщини, в рамках мистецько-патріотичної акції 

«Незламна мужність поколінь. 

18 жовтня - в актовій залі художнього відділу Верховинської дитячої школи 

мистецтв з нагоди Міжнародного дня художника відбулось посвячення 

першокласників в мистецьку родину. 

26 жовтня - відбулась обласна мистецько-патріотична акція «Незламна 

мужність поколінь» присвячена героїчній, історичній сторінці українського 

народу та сучасній війні. Яка відбулась на двох локаціях: - краєзнавчий музей 

«Гуцульщина» - Будинок культури села Криворівня. 

Листопад:  

21 листопада - з нагоди десятої річниці Дня Гідності та Свободи, в актовій 

залі Верховинського ліцею, пройшов реквієм-пам'яті, який розпочався з 

виконання Державного гімну, 

25 листопада - у День пам'яті жертв Голодомору відбувався вечір-реквієм 

"Пам'ятаймо! Єднаймося! Переможемо!" у Публічній бібліотеці 

Верховинської селищної ради. 

Грудень: 08 грудня - Урочистості з нагоди Дня Збройних сил України, 

Міжнародний о дня волонтера та Дня місцевого самоврядування. 

БЛ АГОДІЙНА ДОПОМОГ А 

З перших днів війни відділ культури та структурні підрозділи Верховинської 

селищної ради організовують благодійні аукціони, збирають гроші щоб 

закупити речі для військових, плетуть маскувальні сітки, роблять окопні 

свічки. Протягом 2023 - було проведено благодійну акцію - «Незламна 

мужність поколінь» де зібрано Д 400.00 гри. (передано М.Рибенчуку - 

іконописцю, на створення ікон для військових). У жовтні під час проведення 

акції від продажу картин було зібрано 2180.00 грн. Працівники неодноразово 

здавали одноденні заробітки у сумі 32 140.00 гри: (всі кошти передано 

волонтеру Миколі Данилюку). Відділом культури сплетено 15 маскувальних 

сіток, які передано військовим. Матеріали на сітки надавали Клуби сіл Чорної 

Річки, Перехресного, прис.Шкірівського Груня. Також зроблено понад 100 

окопних свічок (матеріали надані Клубом. Плай, та БК с.Замагора). Також 

протягом року працівники Будинків та Клубів відділу культури постійно та 

регулярно допомагають із збором продуктів, одягом, закрутками, м’ясними 

виробами, хлібними виробами, засобами гігієни які передають систематично 

волонтерам. Допомога військовим Збройних сил України від українських 

громадян стала вражаючим виявом єдності та підтримки в умовах важливого 

історичного випробування. 

 

В.о.начальника відділу культури  

Верховинської селищної ради     Ярослава КУМЛИК 



 

 
 

 

 

УКРАЇНА 
ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія ) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від  24 липня 2024 року 

селище Верховина 
 

Про звернення районної ради щодо 

передачі земельних ділянок із  

Карпатського національного 

природного парку до складу 

національного природного парку 

«Верховинський» 

 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні»,  районна рада  

вирішила: 

1. Схвалити звернення районної ради до Прем’єр-міністра України Дениса 

ШМИГАЛЯ, міністра захисту довкілля та природніх ресурсів України Руслана 

СТРІЛЬЦЯ щодо передачі земельних ділянок із Карпатського національного 

природного парку до складу національного природного парку 

«Верховинський» (додається). 

 

2. Звернення оприлюднити на веб-сайті районної ради та в інших засобах 

масової інформації. 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань соціально-економічного розвитку, інвестицій, будівництва, 

туризму, екології, лісового, сільського і дорожнього господарства, 

комунальної власності, розвитку малого та середнього бізнесу (В.БРОВЧУК). 

 

Голова районної ради           Юрій ФІЛИПЧУК 

 

 



Прем’єр-міністру України 

Денису ШМИГАЛЮ 

Міністру захисту довкілля та 

природніх ресурсів України 

Руслану СТРІЛЬЦЮ 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

 Верховинський район розташований у найбільш високогірній частині 

України. На території району відповідно до Указу Президента України від 22 

січня 2010 року, створений національний природний парк «Верховинський», 

території якого погоджено в установленому порядку. До нього  погоджено 

включення 12022,9 гектара земель державної власності, у тому числі 9131,1 

гектара земель філії «Верховинське лісове господарство» державного 

підприємства «ЛІСИ УКРАЇНИ» та 2891,8 гектара земель філії «Гринявське 

лісове господарства» державного підприємства «ЛІСИ УКРАЇНИ», які 

вилучені з господарського користування та надані національному природному 

парку в постійне користування. 

 Поряд з цим, на території Верховинського району не лише національний 

природний парк «Верховинський», а й «Високогірне», «Чорногірське та 

«Бистрецьке» природоохоронні науково-дослідні відділення Карпатського 

національного природного парку, площею майже сім тисяч гектарів, центр 

управління якими знаходиться у місті Яремче, що на відстані 80 кілометрів. 

При створенні національного природного парку «Верховинський» 

планувалось передати новоствореному парку території Карпатського 

національного природного парку, які знаходяться на території 

Верховинського району. Згідно рішення Науково-технічної ради карпатського 

національного природного парку від 04 червня 2009 року підтримано 

передачу земель Карпатського НПП, які територіально належать 

Верховинському району до національного природного парку «Верховинський. 

 Враховуючи вищенаведене, депутати Верховинської районної ради 

звертаються з проханням щодо вжиття заходів по передачі «Високогірного», 

«Чорногірського та «Бистрецького» природоохоронних науково-дослідних 

відділень Карпатського національного природного парку до складу 

національного природного парку «Верховинський». 

 

       Прийнято на тридцятій сесії  

       районної ради восьмого   

       демократичного скликання  

       24 липня 2024 року 



 

                                                             
       

УКРАЇНА 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія) 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  24 липня 2024 року 

селище Верховина 

 

Про внесення змін та доповнень до 

Регламенту районної ради 

 

Відповідно до статей 43, 46, 47 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», керуючись Законом України «Про внесення змін 

до Закону  України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо 

забезпечення прозорості місцевого самоврядування» від 22 лютого 2024 року 

№ 3590-IX, з метою приведення нормативно-правових актів органів місцевого 

самоврядування у відповідність із цим Законом, районна рада  
 

вирішила: 
 

1. Внести зміни до Регламенту Верховинської  районної ради  VIII 

демократичного  скликання, затвердженого рішенням районної ради від  

10 грудня 2020 року: 
 

1.1. Розділ 2 пункт 2.6. Регламенту районної ради  доповнити підпунктом 

2.6.16. наступного змісту: 

 «Пленарне засідання ради транслюється в мережі Інтернет у режимі 

реального часу, крім випадків розгляду питань, що містять інформацію з 

обмеженим доступом відповідно до Закону України “Про доступ до публічної 

інформації”. Пленарне засідання ради підлягає відеофіксації з подальшим 

зберіганням відеозапису засідання не менше п’яти років. Відеозапис 

пленарного засідання ради оприлюднюється в частині, що транслюється 

відповідно до цього Закону, невідкладно після закінчення засідання, але не 

пізніше наступного дня після проведення засідання, на офіційному веб-сайті 

ради чи в інший спосіб із забезпеченням відкритого доступу до відеозапису».  
 

1.2. Розділ 6  Регламенту районної ради доповнити  пунктом 6.18. наступного 

змісту: 

«Засідання постійних комісій ради протоколюються. За результатами 

вивчення і розгляду питань постійні комісії готують висновки і рекомендації. 

Висновки і рекомендації постійної комісії приймаються відкритим поіменним 



голосуванням більшістю голосів від загального складу комісії і підписуються 

головою комісії, а в разі його відсутності – заступником голови або 

секретарем комісії. Протоколи засідань комісії, в яких зазначаються 

результати поіменного голосування, підписуються головою і секретарем 

комісії. Проекти порядку денного засідань постійної комісії ради, висновки і 

рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та 

оприлюднюються і надаються на запит відповідно до Закону України “Про 

доступ до публічної інформації”.   Засідання постійної комісії транслюється в 

мережі Інтернет у режимі реального часу та підлягає відеофіксації з 

подальшим зберіганням та оприлюдненням відеозапису засідання на умовах і 

в порядку, визначених частиною вісімнадцятою статті 46  Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні»». 

 

2. Встановити, що  вимоги  підпункту 2.6.16. та пункту 6.18. Регламенту 

районної ради в частині здійснення відеофіксації, зберігання та оприлюднення 

відеозаписів пленарних засідань ради та засідань постійних комісій  

набирають чинності  14 серпня 2024 року відповідно до чинного 

законодавства. 

 

3. Встановити, що  вимоги пункту 2.6.16. та пункту 6.18. Регламенту районної 

ради в частині проведення трансляцій пленарних засідань ради та засідань 

постійних комісій  набирають чинності  через 30 днів з дня припинення чи 

скасування воєнного стану в Україні відповідно до чинного законодавства. 

 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію районної 

ради з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної реформи, 

органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської діяльності, етики, 

регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку 

(Н.КІНДРАТЯК). 

 

 

 

Голова районної ради                                             Юрій ФІЛИПЧУК 

 



 

                                                             
       

УКРАЇНА 

ВЕРХОВИНСЬКА РАЙОННА РАДА 

Івано-Франківської області 

Восьме демократичне скликання 

(Тридцята сесія) 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

від  24 липня 2024 року 

селище Верховина 
 

Про затвердження умов оплати  

праці працівників районної ради  
 

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

відповідно до статті 21 Закону України «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», постанови Кабінету Міністрів України від 30 квітня 2024 р. 

№ 484«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 

березня 2006 р. № 268 «Про впорядкування структури та умов оплати праці 

працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів, 

органів місцевого самоврядування та інших органів», постанови Кабінету 

Міністрів України від 9 березня 2006 року № 268 «Про упорядкування 

структури та умов оплати праці працівників апарату органів виконавчої влади, 

органів прокуратури, судів та інших органів», інших законодавчих і 

нормативних актів, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради 

з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної реформи, 

органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської діяльності, етики, 

регламенту, захисту прав людини, законності та правопорядку, районна рада  

вирішила: 

1. Затвердити розмір посадових окладів працівників районної ради 

згідно з додатком (додається). 

2. Установити, що підвищення посадових окладів вводиться в дію з 03 

травня 2024 року та проводиться у межах видатків на оплату праці, 

затверджених у кошторисі Верховинської районної ради на 2024 рік.  

3. Затвердити розпорядження голови районної ради від 06.05.2024 року 

№ 11-к «Про внесення змін до штатного розпису Верховинської районної 

ради». 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію 

районної ради з питань децентралізації влади, адміністративно-територіальної 

реформи, органів місцевого самоврядування, мандатна, депутатської 

діяльності, етики, регламенту, захисту прав людини, законності та 

правопорядку (Н.КІНДРАТЯК). 
 

Голова районної ради        Юрій ФІЛИПЧУК 



 

 Додаток  

     до рішення районної ради  

 

 

Схема посадових окладів працівників районної ради 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів від 30 квітня 2024 р. № 484  

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 9 березня 

2006 р. № 268 «Про впорядкування структури та умов оплати праці 

працівників апарату органів виконавчої влади, органів прокуратури, судів, 

органів місцевого самоврядування та інших органів» 

  

Голова районної ради 1 23750 

Заступник голови районної ради 1 18500 

Керуючий справами виконавчого апарату 

районної ради 

1 16362 

Начальник відділу, головний бухгалтер 3 11825 

Головний спеціаліст 2 10312 

Радник-консультант голови районної ради 1 11000 

 

 


